



Bismillah-ir-Rahman-ir-Rahim

**HAZRAT AMIR'UL MOMENEEN MUHYI-UD-DIN
MUNIR AHMAD AZIM (atba)**

30 May 2008

FRIDAY SERMON
വെള്ളിയാഴ്ച വുത്തുബ

A WARNING TO HUMANITY
മാനവകുലത്തിനൊരു മുന്നറിയിപ്പ്

ഹസ്രത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ മുഹ്യിദ്ദീൻ മുനീർ അഹ്മദ് അസീം (atba) 2008 മെയ് 30-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച നടത്തിയ ജുംആ വുതുബാ സംക്ഷിപ്തം

ജമാഅത്ത് അംഗങ്ങൾക്ക് സലാം ചൊല്ലി, തശഹ്ഹദ്, തഅവ്വദ്, സൂറ ഫാതിഹ: ഓതിയ ശേഷം ഹസ്രത്ത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ മുഹ്യിദ്ദീൻ മുനീർ അഹ്മദ് അസീം(atba) **ജുംആ വുതുബ ആരംഭിച്ചു.**

വിശുദ്ധവുർആനിലെ സൂറ അന്നൂർ (24:56)-ൽ അല്ലാഹു പറയുന്നു.

നിങ്ങളിൽ നിന്ന് വിശ്വസിയ്ക്കുകയും, സത്കർമ്മങ്ങൾ അനുഷ്ഠിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരോട്, അവർക്ക് മുമ്പുള്ളവരെ വലീഹമാരാക്കിയതുപോലെ തീർച്ചയായും അവരേയും ഭൂമിയിൽ വലീഹമാരാക്കുകയും, അവർക്കായി അവൻ തൃപ്തിപ്പെട്ട മതത്തെ അവർക്ക് പ്രബലപ്പെടുത്തിക്കൊടുക്കുകയും, അവരുടെ ഭയത്തിനു ശേഷം രക്ഷയും സമാധാനവും, അവർക്ക് പകരം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നതാണെന്ന് അല്ലാഹു വാഗ്ദാനം ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അവർ മറ്റൊന്നിനേയും അവർ പങ്കുചേർക്കുകയില്ല. അതിനുശേഷം ആരെങ്കിലും നിഷേധിക്കുകയാണെങ്കിൽ അവർ തന്നെയാണ് ധിക്കാരികൾ.

ഹസ്രത്ത് ഹുസൈഫാ(റ) റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. തിരുനബി(സ) ഇപ്രകാരം അരുളിയിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹു(ത) ഇച്ഛി

കുന്നതുവരെ പ്രവാചകത്വം നിങ്ങളുടെയിടയിൽ നിലനില്ക്കുന്നതും, ഈ അനുഗ്രഹത്തെ നിങ്ങളിൽ നിന്നും നീക്കണം എന്ന് അവൻ ഇച്ഛിയ്ക്കുന്ന വേള മുതൽ പ്രവാചകത്വത്തിനു ശേഷം വിലാഹത്ത് വ്യവസ്ഥിതി നടപ്പിൽ വരുത്തുന്നതുമാണ്. അതിനുശേഷം കുറച്ചു സമയം ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് നബി(സ) നിശ്ചയിച്ചു നയിച്ചു ഇരിയ്ക്കുകയുണ്ടായി. മൗനം പാലിച്ച വേളയിൽ ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് (സ) അല്ലാഹുവിൽ നിന്നുള്ള സന്ദേശങ്ങൾ സ്വീകരിയ്ക്കുകയായിരുന്നു. തിരുനബി(സ)യുടെ ഈ മൗനം സഹാബാക്കളുടെ ആകാംഷയെ വർദ്ധിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. ആ മൗനവേളയിൽ അല്ലാഹു(ത) തിരുനബി(സ)ക്ക് നല്കിയ സന്ദേശം ഇതായിരുന്നു. അതായത് അല്ലാഹു(ത) ഒരു വലീഹയെ അയയ്ക്കുന്നതാണെന്നും, അദ്ദേഹം ജനങ്ങളെ നേർമാർഗ്ഗത്തിൽ നയിക്കുകയും ഇസ്ലാമിന്റെ സംരക്ഷകൻ ആയി നിലകൊള്ളുന്നതാണെന്നും അറിയിച്ചു. എന്നാൽ വിലാഹത്ത് വ്യവസ്ഥിതി തുടർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന വേളയിൽ ജനങ്ങൾ, അല്ലാഹുവിനെ ഉപേക്ഷിച്ചു, വലീഹമാരെ ഭയക്കുവാൻ തുടങ്ങുന്നതാണ്. ഇങ്ങനെയുള്ള ഭയം അവരുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ ഉടലെടുക്കുമ്പോൾ അവർ മനുഷ്യരെ ഭയക്കുന്ന സ്ഥിതി വരുകയും അവർ മറ്റുള്ളവരെ അല്ലാഹുവിലേക്കു ക്ഷണിയ്ക്കുന്നതിനു പകരം, വലീഹമാരിലേക്ക് ക്ഷണിയ്ക്കുവാൻ തുടങ്ങുകയും ചെയ്യും. ഈ വചനത്തിൽ നിന്നും വ്യക്തമാകുന്നത്, പ്രവാചകത്വവ്യവസ്ഥയെ അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തിയാണ് വലീഹയുടെ ആഗമനം എന്നാണ്. അല്ലാഹു ഈ വിനീതനെ പ്രവാചകത്വ പദവിയോടെ (അല്ലാഹുവിൽ നിന്നും ഇറങ്ങുന്ന വെളിപാടുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നയാൾ) ഉയർത്തിയിരിക്കുന്നു. ഇസ്ലാമിൽ നാലു വലീഹമാരുടെ (ഖുലഫാഉർറാഷീദീങ്ങളുടെ) മരണത്തിനു ശേഷവും സമുദായത്തെ നേർപാതയിൽ നടത്തുവാനായി വലീഹമാർ മുൻനിരയിലുണ്ടായിരുന്നു എന്ന് നാമെല്ലാവരും മനസ്സിലാക്കിയിട്ടുള്ള സംഗതിയാണ്. ഈ നടപടിക്രമം അല്ലാഹു മുജൂദ്ദിദുമാരെ അയയ്ക്കുന്നതുവരെ തുടരുകയുണ്ടായി. ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ വിചാരിക്കുന്നത് അഹ്മദിയ്യാ

അസോസിയേഷനു മാത്രമേ വലീഫയുള്ളൂ, ബാക്കിയുള്ള മുസ്ലിം വിഭാഗങ്ങൾക്കു വലീഫയില്ല എന്നാണോ? പ്രവാചകത്വത്തെത്തുടർന്നുള്ള വിലാഫത്ത് വ്യവസ്ഥിതിയെ പറ്റി മനസ്സിലാക്കുന്നതിന്, ഇത് അറിഞ്ഞിരിക്കുക. നിലവിലുള്ള വിലാഫത്ത് വ്യവസ്ഥിതി അഴിമതിയാൽ നിറയപ്പെടുകയും മാർഗ്ഗഭ്രംശം സംഭവിച്ചതായി വരികയും ചെയ്യുമ്പോൾ അല്ലാഹു അവന്റെ മഹത്തായ അനുഗ്രഹത്താൽ ഒരു വലീഫയെ പ്രവാചകത്വവ്യവസ്ഥയിൽ നിയോഗിക്കുന്നു. അല്ലാഹു വിനാൽ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുകയും, നിയോഗിയ്ക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്ന വലീഫത്തുല്ലാഹ് മനുഷ്യരാൽ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന ആൾ അല്ല. അദ്ദേഹത്തിന്റെ പൂർണ്ണനിയന്ത്രണവും, അദ്ദേഹത്തിലുള്ള പൂർണ്ണ അധികാരവും അല്ലാഹു ഏറ്റെടുക്കുന്നതാണ്.

വിശുദ്ധ വുർആനിലെ ഈ ആയത്ത് അങ്ങേയറ്റം വ്യക്തതയാർന്നതും, യാതൊരുവിധ വിവാദത്തിനും സാധ്യതയില്ലാത്തതും ആകുന്നു. സത്കർമ്മങ്ങൾ അനുഷ്ഠിക്കുകയും, അല്ലാഹുവിനെ മാത്രം ആരാധിയ്ക്കുകയും, അവന് യാതൊരുവിധ പങ്കുകാരെയും വയ്ക്കാതിരിക്കുകയും (അതായത് ഹൃദയത്തിൽ അല്ലാഹുവിനെ മാത്രം ഭയപ്പെടുന്നവർ) ചെയ്യുന്ന വിശ്വാസികൾക്ക് ഈ ലോകത്ത് പിന്തുടർച്ചക്കാരെ നൽകുമെന്നും, അവരിൽ നിന്നും ഒരു വലീഫയെ ഉയർത്തുമെന്നും അവൻ ഈ ആയത്തിൽ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. ഈ വലീഫാ പദവി അവർ അനുഷ്ഠിച്ച സത്കർമ്മങ്ങൾക്കുള്ള പ്രതിഫലമാണെന്നും, അല്ലാഹു അവർക്ക് അവരുടെ ഭയത്തിനു ശേഷം രക്ഷയും സമാധാനവും പകരം നൽകുമെന്നും ഇവിടെ വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കുന്നു.

വആഖരീനമിൻഹുംലമ്മായൽഹക്കുബിഹിം എന്ന സൂറ ജുംഅയിലെ ആയത്ത് അവതരിച്ച വേളയിൽ തങ്ങൾ ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് (സ)യുടെ ഒപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നുവെന്ന് ഹസ്രത് അബൂ ഹുറൈറ(റ)റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഈ ആയത്ത് അവതരിയ്ക്കപ്പെട്ട വേളയിൽ ഒരു സഹാബി ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് (സ)

യോട് താങ്കൾ ഇതുവരെയും കണ്ട്സുമുട്ടിയിട്ടില്ലാത്ത ആ കൂട്ടർ ആരാണ്? എന്ന് ആരാഞ്ഞു. പക്ഷേ തിരുനബി(സ) അതിനു മറുപടി നൽകിയില്ല. അദ്ദേഹം രണ്ട്ദോ മൂന്നോ പ്രാവശ്യം ഇതേ ചോദ്യം ആവർത്തിച്ചു. റിപ്പോർട്ടർ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് ഞങ്ങളുടെ ആ കൂട്ടത്തിൽ തിരുനബി(സ)യുടെ അരികിലായി സൽമാൻ ഫാരിസി ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു എന്നാണ്. അപ്പോൾ അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രവാചകൻ(സ) തങ്ങളുടെ കൈകൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ചുമലുകളിൽ വച്ചുകൊണ്ട് (പേർഷ്യൻ വംശജനായിരുന്നു സൽമാൻ) ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞു. വിശ്വാസം സുരയ്യാ നക്ഷത്രത്തിലേത്തും വിധം ജനങ്ങളിൽ നിന്നും അകന്നുപോകുമ്പോൾ ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ പരമ്പരയിൽപ്പെട്ട ഒരാൾ അതിനെ തിരികെ കൊണ്ടു വരുന്നതാണ്.

നമ്മൾ ഏവരും ഈ ഹദീസിനെ അംഗീകരിക്കുന്ന ഒന്നാണ്. ഇത് ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ)നെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. അതിലൊരു സംശയവും ഇല്ല. ഈ ചോദ്യം രണ്ട്സം മൂന്നും ആവർത്തിച്ചോദിയ്ക്കപ്പെട്ടതായി ഈ ഹദീസിൽ നിന്നും വ്യക്തമാകുന്നു. അല്ലാഹു തന്റെ പ്രവാചകന് മനസ്സിലാക്കിക്കൊടുത്തത് ഈമാൻ സുരയ്യാ നക്ഷത്രത്തോളം ഉയർന്നു പോകുമ്പോൾ (ജനങ്ങളിൽ ഈമാൻ ഇല്ലാതാകുമ്പോൾ) പേർഷ്യൻ വംശജനായ സൽമാൻ ഫാരിസി(റ)യുടെ പിൻതലമുറയിൽപ്പെട്ട ഒരാൾ അതിനെ ഭൂമിയിലേക്ക് തിരികെ കൊണ്ടു വരും എന്നാണ് ഈ ഹദീസിൽ നിന്നും വ്യക്തമാകുന്നത്. ഭൂമിയിലേക്ക് ഈമാൻ തിരികെ കൊണ്ടുവരുവാനായി തെരെഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ)ആണ് എന്നാണ്. പിന്നീട് വീണ്ടും ഈമാൻ സുരയ്യാ നക്ഷത്രത്തിലേക്ക് പോകുമ്പോൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ജമാഅത്തിൽപ്പെട്ടവർ ഈമാനെ മറ്റുള്ളവരിലേക്ക് തിരികെ എത്തിയ്ക്കും. ഇങ്ങനെയുള്ള ഈ ഖലീഫ ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ)യുടെ ജമാഅത്തിൽപ്പെട്ടവർ, ഈമാനെ മറ്റുള്ളവരിലേക്ക് തിരികെ എത്തിയ്ക്കും. ഇങ്ങനെയുള്ള ഈ ഖലീഫ ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ)യുടെ ജമാഅത്തിൽപ്പെട്ട ആൾ

അല്ലാതെ മറ്റൊരാൾ ആകുവാൻ ഒരു തരവും ഇല്ല.

സൂരയ്യാ നക്ഷത്രത്തിലേക്ക് ഉയർന്നുപോയ ഈ ഈമാനെ എങ്ങനെയാണ് തിരികെ ഭൂമിയിൽ എത്തിക്കുക? എങ്ങനെയാണ് ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) അതിനെ തിരികെ കൊണ്ടു വന്നത്? ദൈവിക വെളിപാടുകളിലൂടെയാണ് അത് സാധ്യമായത്. അല്ലാഹു അദ്ദേഹത്തോടു സംസാരിക്കുകയും, ജനങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ ഈമാൻ എത്തിയ്ക്കേണ്ടത് സംബന്ധിച്ച് മാർഗ്ഗദർശനം നൽകുകയും ചെയ്തു. അല്ലാഹുവിന്റെ സഹായം അഭ്യർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട് അദ്ദേഹത്തിന് ഈ ഭൗതിക ലോകത്തുനിന്നും (അതിന്റെ ആകർഷണ വലയത്തിൽ നിന്നും) സ്വയം മാറി നിലകുകയും ചെയ്യേണ്ടി വന്നു. തീർച്ചയായും അല്ലാഹു ഈ യത്നം സഫലമാക്കുവാനായി അദ്ദേഹത്തിന് വെളിപാടുകളിറക്കി മാർഗ്ഗദർശനം നൽകുകയും ചെയ്തു. ഈമാൻ വെറുതെ ഭൂമിയിലേക്ക് ഇറങ്ങി വരികയായിരുന്നില്ല. ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ)ന്, ഒരുപാട് പീഡനങ്ങളും, ത്യാഗങ്ങളും സഹിക്കേണ്ടി വന്നു.

ഇത്രയേറെ കഷ്ടപ്പാടുകൾക്കും ബദ്ധപ്പാടുകൾക്കുമിടയിലും അല്ലാഹു അദ്ദേഹത്തെ പിന്താങ്ങുകയും വെളിപാടുകളിലൂടെ സഹായിക്കുകയും ചെയ്തു. അദ്ദേഹം 80-ലേറെ ഗ്രന്ഥങ്ങൾ രചിയ്ക്കുകയുണ്ടായി. അല്ലാഹുവിന്റെ ഏകത്വത്തിലേക്ക് നയിക്കുവാൻ പര്യാപ്തമായ വിധം ജനങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിലേക്ക് ഈമാനെ പുനഃസ്ഥാപിക്കുക എന്നത് ഒരു ലളിതമായ സംഗതിയാണെന്നാണോ നിങ്ങൾ കരുതിയിരിക്കുന്നത്? അദ്ദേഹം ജമാഅത്തെ അഹ്മദിയ്യാ രൂപീകരിക്കുന്ന സമയത്ത് ഒരേ ഒരു അണയായിരുന്നു ജമാഅത്ത് ഫണ്ട് ഇനത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്നത്. അദ്ദേഹം ആ അണ (പൈസ)യെ പറ്റി ഓർത്തല്ല ആകുലപ്പെട്ടത്, മറിച്ച് ജമാഅത്ത് ഫണ്ട്ിലേക്ക് വരാൻ പോകുന്ന (ഇൻശാ അല്ലാഹ്) ദശലക്ഷക്കണക്കിന് രൂപദൂർവ്യയം ചെയ്യപ്പെട്ടു പോകുവാനുള്ള സാധ്യതയെപ്പറ്റിയാ യിരുന്നു. ഇത് തെളിയിക്കുന്നത്, അഹ്മദികളുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ

ളിൽ നിന്നും ഈമാൻ അകന്നു പോകും, ഈമാൻ സുരയ്യാ നക്ഷത്രത്തിലേക്ക് അകന്നു പോകും എന്ന് അദ്ദേഹത്തിന് അറിയാമായിരുന്നു. അദ്ദേഹം ജനങ്ങളുടെയിടയിൽ നീതിയും, സമാധാനവും, പരസ്പരധാരണയും പുനഃസ്ഥാപിയ്ക്കുവാനായി നിയോഗിതനായ ഒരു ന്യായാധിപനായിരുന്നു. അല്ലാഹുവിനാൽ നിയോഗിതനാവുന്ന ഏതൊരു വ്യക്തിയും, ആദമിനെ പോലെ തന്നെയാണ്. അദ്ദേഹം ആദ്യഖലീഫയും, ഖലീഫത്തുല്ലാഹ് യും ആകുന്നു. വിശ്വാസികൾക്കായി അല്ലാഹുവിൽ നിന്നും നിയോഗിതനായ ആദ്യത്തെ ഖലീഫ ഹസ്രത് ആദം (അ)മനുഷ്യരാൽ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ആളായിരുന്നുവോ? അല്ലാഹു മലക്കുകളോട് ആദമിനെ വണങ്ങുവാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ, അവർ മറുപടി നൽകിയത് ഇപ്രകാരമായിരുന്നു.

ഭൂമിയിൽ കുഴപ്പമുണ്ടാക്കുവാനും, രക്തച്ചൊരിച്ചിലിനും വേണ്ടിയാണോ ഇവരെ സൃഷ്ടിച്ചിരിക്കുന്നത്? ഞങ്ങൾ നിന്നെ സ്തുതിക്കുകയും, നിന്റെ പരിശുദ്ധിയെ വാഴ്ത്തുകയും ചെയ്യുന്നവരാകുന്നു. അപ്പോൾ അല്ലാഹു പറഞ്ഞു നിങ്ങൾ അറിയാത്തത് പലതും ഞാനറിയുന്നവനാകുന്നു.

ഇതിൽ നിന്നും വ്യക്തമാകുന്നത് അല്ലാഹു എപ്പോഴൊക്കെ തന്റെ ഖലീഫത്തുല്ലാഹ്യെ ഭൂമിയിൽ നിയോഗിച്ചയയ്ക്കുന്നുവോ അപ്പോഴെല്ലാം മനുഷ്യർ പ്രശ്നങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നത് ഒരു പതിവ് സംഭവം തന്നെയാണ് എന്നാണ്. ഖലീഫത്തുല്ലാഹ്യുടെ വരവോടെ കാര്യങ്ങൾ മാറിമറിയുകയും, ക്രമനുഗതമായ ഒരു ജീവിതരീതിയും, ഭരണസംവിധാനവും നിലവിൽ വരികയും ചെയ്യും. അതിനാൽ തന്നെ, മലക്കുകൾ അല്ലാഹുവിന്റെ ഇച്ഛയെയും, ഉദ്ദേശ്യത്തെയും എതിർക്കുകയോ, ആദമിനുമേൽ തങ്ങളുടെ അധീശത്തെ സ്ഥാപിക്കുവാൻ ശ്രമിയ്ക്കുകയോ ഉണ്ടായില്ല. പക്ഷേ ഭൂമിയിൽ മനുഷ്യർ കുഴപ്പം സൃഷ്ടിക്കുമെന്ന് മലക്കുകൾ നേരത്തെ തന്നെ തിരിച്ചറിഞ്ഞിരുന്നു. എന്നാൽ താൻ നിയോഗിച്ചയയ്ക്കുന്ന ഖലീഫത്തുല്ലാഹ് മഹനീയ ഗുണവിശേഷങ്ങളുടെ വിളനിലവും, ധർമ്മികവും, ആത്മീയവുമായ നിലകളിൽ അങ്ങേയറ്റം ശോഭി

കുന്ന വൃക്തിയും ആണെന്ന് അല്ലാഹുവിന് ഉത്തമബോധ്യ മുണ്ട്ടായിരുന്നു.

അതിനാലാണ് മലക്കുകൾ പറഞ്ഞത്. അല്ലയോ, ഞങ്ങളുടെ നാഥാ! നീ പരിശുദ്ധൻ ആകുന്നു. ഞങ്ങൾ നിന്നെ പ്രകീർത്തിക്കുകയും, വാഴ്ത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. അല്ലാഹു തന്റെ വലീഹയെ നിയോഗിക്കുവാൻ തീരുമാനിക്കുക തന്നെ ചെയ്തിരുന്നു. അങ്ങനെ അദ്ദേഹത്തെ സൃഷ്ടിച്ചു. അവന്റെ വലീഹയുടെ (ഹസ്രത് ആദം(അ)ന്റെ) മുന്നിൽ മലക്കുകൾ കീഴടങ്ങുന്നവരായി മാറി. അദ്ദേഹത്തിന്റെ വിലാഹത്ത്, നുബൂ വൃത്തിനെ ആധാരപ്പെടുത്തിയുള്ളതായിരുന്നു.

എന്നോട് ഒരുപാട് പേർ ചോദിക്കുന്ന ഒരു ചോദ്യമാണ്. അഹ്മദിയ്യാ അസ്സോസിയേഷനിലുള്ള വലീഹയും മറ്റു പണ്ഡിതന്മാരും താങ്കളോട് യോജിക്കുന്നില്ലല്ലോ? എന്നത്. എന്നിടക്ക് അവരോടുള്ള മറുപടി അവർ എത്രതന്നെ മാഹാത്മ്യം ഏറിയ വരാണെങ്കിലും ഒരിയ്ക്കലും അവർ അല്ലാഹുവിന്റെ ഒപ്പം എത്തുകയില്ല എന്നതാണ്. അവർക്കൊരിക്കലും മലക്കുകൾ അല്ലാഹുവിനെ വാഴ്ത്തുന്നതുപോലെ വാഴ്ത്തുവാനോ, മലക്കുകളെ പോലെ അല്ലാഹുവിനോട് അടുക്കുവാനോ സാധിക്കുകയുമില്ല. മലക്കുകൾ അങ്ങേയറ്റം അനുസരണം പുലർത്തുകയും, അല്ലാഹുവിന്റെ ഇച്ഛയ്ക്കു കീഴ്പ്പെടുന്നവരും ആകുന്നു. ഈ വചനത്തിൽ ഭൂമിയിലെ കുഴപ്പം സൃഷ്ടിയ്ക്കലിനെ പറ്റി സൂചന നൽകുന്നുണ്ട്. ഒരു പ്രവാചകൻ തനിക്ക് അല്ലാഹുവിൽ നിന്നും വെളിപാടുകൾ ലഭ്യമാകുന്നുണ്ട് എന്ന് വാദിക്കുമ്പോഴെല്ലാം, ഈ വാർത്തയിൽ സ്തബ്ധരാകുന്ന ജനങ്ങൾ കുഴപ്പം സൃഷ്ടിക്കുന്നത് സ്വാഭാവികമായ കാര്യമാണ്. കാരണം തങ്ങൾ സത്യത്തിൽ നിന്നും, ഇസ്ലാമിന്റെ യഥാർത്ഥ അധ്യാപനങ്ങളിൽ നിന്നും അകന്നിരിക്കുന്നുവെന്ന്, സുഖലോലുപതയിലും, ഭൗതികതയിലും ആണ്ഡുപോയ ജീവിതമാണ് നയിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതെന്നും അവർക്കറിയാവുന്ന വസ്തുതയാണ്. അവർ തങ്ങളെത്തന്നെ ഭൂമിയിലെ ദൈവങ്ങളായി പ്രതിഷ്ഠിച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രവാചകൻ

അല്ലാഹു അദ്ദേഹത്തിനു വെളിപ്പെടുത്തിയതിൻ പ്രകാരം, അവരുടെ രഹസ്യങ്ങളെ മറന്നീക്കി പുറത്തുകൊണ്ട് വരുമ്പോൾ, അവർക്ക് രസിക്കുകയില്ല. കാരണം അതുവരെ അവർക്ക് പാദസേവ ചെയ്തുരുന്നവരെല്ലാം അവരെ വിട്ടുപോവുകയും, ഖലീഫത്തുല്ലാഹ്-യോടൊപ്പം ചേരുകയും ചെയ്യും. ആ ഒരു ഒരു കാരണത്താലാണ് അവർ ഖലീഫത്തുല്ലാഹ്-യെ എതിർക്കുകയും, കുഴപ്പം സൃഷ്ടിക്കുവാൻ ശ്രമിയ്ക്കുകയും ചെയ്യുന്നത്.

പ്രവാചകന്റെ ഭാഗത്തു നിന്നല്ല ഒരിയ്ക്കലും ഫിത്ന ഉണ്ടാകുന്നത്. മറിച്ച്, പ്രവാചകൻ എപ്പോഴും വാദിഭാഗത്താണ്. അവിശ്വാസികളുടെ അക്രമത്താൽ, രക്തച്ചൊരിച്ചിലുണ്ടാകുമ്പോൾ, ചോരചിന്തപ്പെടുന്നത് പ്രവാചകന്റെ ഭക്തരായ യഥാർത്ഥ വിശ്വാസികളുടേതുമാണ്-കാരണം സത്യത്തിൽ നിന്നും വ്യതിചലിയ്ക്കുവാൻ അവർ തയ്യാറാകുന്നില്ല എന്നതുതന്നെ. അവരെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം അല്ലാഹു വിലും അവന്റെ പ്രവാചകനിലുമുള്ള അവരുടെ ദൃഢവിശ്വാസത്തെ കൈവിടുന്നതിലും ഭേദം പീഡനങ്ങൾ സഹിക്കുക എന്നതുതന്നെ.

സൂറ: നൂറിൽ നിന്നും ഞാനുദ്ധരിച്ച ഈ വചനത്തിൽ അല്ലാഹു, അവർക്ക് അവരുടെ ഭയത്തിനു ശേഷം രക്ഷയും സമാധാനവും പകരം നൽകുമെന്നു പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഈ വചനത്തിലൂടെ അല്ലാഹു അവന്റെ ദൂതനെ തിരിച്ചറിയുവാനുള്ള ഒരു അടയാളം നൽകുന്നു. വിസ്മരിയ്ക്കപ്പെട്ടുപോയ അധ്യാപനങ്ങളെപ്പറ്റി ജനങ്ങൾക്ക് താക്കീതു നൽകുകയും, അല്ലാഹുവിൽ നിന്നുള്ള മഹത്തായ ഔദാര്യങ്ങളെ പറ്റി അവർക്ക് സന്തോഷവാർത്ത അറിയിയ്ക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നതാണ് അത്. അങ്ങനെ അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രകാശം അവരുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ സ്പർശിയ്ക്കുമാറ് അവരെ നേർമാർഗ്ഗത്തിൽ വഴിനടത്തുന്നതിനായി! വാസ്തവത്തിൽ, ഒരു പ്രവാചകൻ അല്ലാഹുവിന്റെ സന്ദേശം വ്യാപിപ്പിക്കുവാനുള്ള ശേഷി നേടുന്നത് അല്ലാഹുവിൽ നിന്നാണ്. അത് അദ്ദേഹത്തിന് ശാരീ

രികശേഷി നൽകുന്നതോടൊപ്പം അദ്ദേഹത്തിന്റെ നാവിനെ മെച്ചപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ സഹായം കൂടാതെ ഒന്നും തന്നെ സാധ്യമാകുന്നതല്ല.

അല്ലാഹു ഈ അപകടങ്ങളെയും, പ്രയാസങ്ങളെയും രക്ഷയും, സമാധാനവും ആക്കി മാറ്റുന്നു. ഈ സംഗതിയെ പറ്റി നന്നായി ചിന്തിക്കുക. ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് (സ) സത്യസന്ദേശം പ്രചരിപ്പിക്കുവാനായി ഒറ്റയ്ക്കു വന്നു. അദ്ദേഹത്തിന് കൂട്ടായി ഒരാളോ, സാമ്പത്തിക അടിത്തറയിടാൻ ഒരു ദീർഘം പോലുമോ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അദ്ദേഹത്തിനെതിരിൽ നിന്നിരുന്നത്, അദ്ദേഹം പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങളിൽ ലവലേശതാത്പര്യമില്ലാത്ത, അദ്ദേഹത്തെ നഖശിഖാന്തം എതിർത്ത അറബ് ജനതയായിരുന്നു. പക്ഷേ, അദ്ദേഹം അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ സ്ഥിരചിത്തനായി നിന്നു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ശത്രുക്കൾ അദ്ദേഹത്തെ ക്രൂരമായ പീഡനങ്ങൾക്കു വിധേയനാക്കുകയും, വധിയ്ക്കുവാൻ പദ്ധതിയിടുകയും ചെയ്യുകയുണ്ടായി, പക്ഷേ ആരാണ് നഷ്ടപ്പെട്ടവരായി മാറിയത്? അങ്ങേയറ്റം അവഹേളിയ്ക്കപ്പെട്ടുപോയിട്ടും, അവസാനം വിജയം അദ്ദേഹത്തിനാവുകയും, രാജ്യം മുഴുവൻ അദ്ദേഹത്തിന് അടിയറ പറയുകയും ചെയ്തു. തന്നെ നാടുകടത്തുകയും, അല്ലാഹുവിന്റെ ഏകത്വത്തിൽ നിന്നകന്ന് അക്രമപ്രവർത്തനങ്ങളിൽ മുഴുകുകയും ചെയ്ത അക്രമികൾ വാഴുകയായിരുന്ന, അവരുടെ സ്വന്തം തട്ടകം, അദ്ദേഹത്തിനു മുന്നിൽ അവർ അടിയറവ് വെച്ചു. ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് (സ) തൗഹീദിന്റെ സന്ദേശം പ്രചരിപ്പിക്കുകയും, അവരുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ അല്ലാഹുവിലുള്ള വിശ്വാസവും, ഭയവും ഊട്ടിയുറപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.

അല്ലാഹുവിനാൽ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഖലീഫയുടെ കൈകളിൽ നിങ്ങളുടെ കൈകളെ ചേർത്തുവെയ്ക്കുമ്പോൾ (വിശ്വാസം പ്രഖ്യാപിക്കുമ്പോൾ) അതിനർത്ഥം നിങ്ങളുടെ ബലഹീനതകളോടൊപ്പം തന്നെ, അല്ലാഹു നിങ്ങളെ രക്ഷയിലും സമാധാനത്തിലുംമാക്കിയിരിക്കുന്നു എന്നാണ്. **ഖലീഫത്തുല്ലാഹ് യിൽ തങ്ങളുടെ വിശ്വാസം അർപ്പിച്ചവരെ സഹാ**

യിക്കുവാൻ അവൻ (അല്ലാഹു) ഓടിയെത്തുന്നതാണ്.

ജനങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ നിന്നും അല്ലാഹുവിനോടുള്ള ഭയം അകന്നുപോവുകയും, അവർ തങ്ങളിലെ അധികാരികളെ ഭയപ്പെടുവാൻ തുടങ്ങുകയും ചെയ്യുന്ന വേളയിൽ, അല്ലാഹു തന്റെ ദൂതനെ-**ആത്മീയ നേതാവിനെ അയയ്ക്കുന്നു**-ആ സമയത്ത്, ജനങ്ങൾ ആത്മീയാന്ധകാരങ്ങളിൽ ആണ്ഡു കിടക്കുന്നവരായിരിക്കും. ഭൗതിക സുഖലോലുപതകളിൽ ആമഗ്നരായിരിക്കുന്ന അവർ, മതത്തിൽ നിന്നും അകന്നുപോയവരും, സ്വാർത്ഥമതികളും ആയിരിക്കുകയും ചെയ്യും. ഖലീഫത്തുല്ലാഹ്-യെ നയിക്കേണ്ടതിന്റെയും, അദ്ദേഹത്തിന് നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകേണ്ടതിന്റെയും പൂർണ്ണചുമതല അല്ലാഹുവിനായതിനാൽ രക്ഷയും, സമാധാനവും, വിജയവും എല്ലാം തന്നെ അവന്റെ ഖലീഫത്തുല്ലാഹ്-യിലുള്ള വിശ്വാസാർപ്പണത്തിലൂടെ ലഭ്യമാകുന്നു. **സത്യം എല്ലായ്പ്പോഴും അസത്യത്തെ കീഴ്പ്പെടുത്തുക തന്നെ ചെയ്യും.**

ഖലീഫത്തുല്ലാഹ് നിയോഗിതനായി, തന്റെ ആഗമനോദ്ദേശ്യം വെളിപ്പെടുത്തുമ്പോൾ, വളരെ കുറച്ച് ആളുകൾ മാത്രമേ അദ്ദേഹത്തെ വിശ്വസിക്കുകയും, പിന്തുണയ്ക്കുകയും ചെയ്യുകയുള്ളൂ. ഇങ്ങനെ വിശ്വസിക്കുന്നവർക്ക്, തന്നെ തങ്ങളുടെ നിത്യേനയുണ്ടായിരുന്ന രീതി വിട്ട്, സുഖലോലുപതയിലലിഞ്ഞ ജീവിത രീതിയിൽ നിന്ന്, പുതിയ വിശ്വാസക്രമത്തിലേക്കു വരുമ്പോൾ (ഭക്തിമാർഗ്ഗം സ്വീകരിക്കുമ്പോൾ) അല്പം ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ അനുഭവപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. ഭക്തിപൂർണ്ണമായ ജീവിതത്തിൽ അടിയുറച്ചു നില്ക്കുവാൻ പ്രാരംഭഘട്ടത്തിൽ അവർക്ക് നന്നായി പരിശ്രമിയ്ക്കേണ്ടി വരുന്നു.

ഖലീഫത്തുല്ലാഹ് ആഗതനാവുന്നത് **റൂഹുൽ ബുദൂസു** മായാണ്. അല്ലാഹുവിന്റെ ഖലീഫയും, ആളുകൾ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന ഖലീഫയും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസവും അതുതന്നെയാണ്. ഇക്കാരണത്താൽ തന്നെ ഖലീഫത്തുല്ലാഹ്യുടെ സന്ദേശം, മറ്റെയാളിൽ നിന്നും വേറിട്ടു നില്ക്കും. അദ്ദേഹം

നിയോഗിതനാവുന്നത് ഒരു നവലോകസൃഷ്ടിയ്ക്ക് പര്യാപ്തമായ രീതിയിലുള്ള സന്ദേശവുമായാണ്. പക്ഷേ, ജനങ്ങൾക്ക് പരിചിതം അവർ ശീലിച്ചുപോന്ന സംഗതികളാണ്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവർക്ക് വലീഫത്തുല്ലാഹ് യുടെ ആശയങ്ങളുമായി യോജിക്കുവാനും, പരിചയിക്കുവാനും പ്രയാസമനുഭവപ്പെടുകയും, ചിലപ്പോൾ വലീഫത്തുല്ലാഹ് ആളുകളുടെ ഹൃദയങ്ങളെ മാറ്റുവാൻ, വ്യത്യസ്തമായ രീതികൾ നടപ്പിലാക്കുകയാണോ എന്നു പോലും ചിന്തിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഓരോ നൂറ്റാണ്ഡിലും നിയോഗിതനാവുന്ന ദൂതന്റെ സന്ദേശം ദൈവീകനിലയിലുള്ളതാണ് എന്ന സത്യം അവർ മറന്നുപോവുകയും ചെയ്യുന്നു. അദ്ദേഹം പറയുന്ന പല കാര്യങ്ങളിലും, അവർക്ക് മനസ്സിലാക്കാൻ പ്രയാസമുള്ള കാര്യങ്ങൾ ഉള്ളതായി അവർക്ക് അനുഭവപ്പെടുന്നു. **വലിയ വലിയ മതപണ്ഡിതരും, മുല്ലാക്കളും ഇതിൽ പരാജയപ്പെടുകയും, അവർക്ക് തങ്ങളുടെ ഈമാൻ നഷ്ടപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. അവർ അപ്പോൾ വെളിപാടുകളുടേയും നൂബുവൃത്തിന്റെയും വാതിലുകൾ കൊട്ടിയടയ്ക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.**

ആയതിനാൽ വലീഫത്തുല്ലാഹ് യെ തിരിച്ചറിയുവാൻ ഭാഗ്യം സിദ്ധിക്കുന്ന ആളാണ് നിങ്ങൾ എങ്കിൽ, തന്റെ സത്യതയെ തെളിക്കുന്നതിനുള്ള അടയാളങ്ങൾ എടുത്തുകാട്ടുന്നുണ്ടെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ ഒരിയ്ക്കലും സംശയിച്ചു നില്ക്കരുത്. അദ്ദേഹത്തിന് **റൂഹൂൽ ബുദൂസ്** മുഖാന്തിരം വെളിപാടുകൾ ലഭിക്കുന്നുണ്ട് എന്ന് നിങ്ങൾ ശരിയ്ക്കും വിശ്വസിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ അദ്ദേഹത്തെ അനുസരിയ്ക്കുക. ഇനി അദ്ദേഹം ജനങ്ങളെ വഴിപിഴപ്പിയ്ക്കുവാനുള്ള ശ്രമങ്ങൾ നടത്തുകയാണെങ്കിൽ അല്ലാഹു സ്വയം അദ്ദേഹത്തിൽ നിന്നും ആ അനുഗ്രഹത്തെ നീക്കം ചെയ്യുകതന്നെ ചെയ്യുന്നതാണ്. അതുമാത്രവുമല്ല, **അക്കാരണത്താൽ അദ്ദേഹത്തിന് സാധാരണക്കാർക്കു നല്കുന്നതിന്റെ ഇരട്ടിശിക്ഷ നല്കുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്.**

ഇതു തന്നെയാണ് ഖലീഫത്തുല്ലാഹ്യും, സാധാരണ ഖലീഫമാരും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസവും. അദ്ദേഹം അരക്ഷിതാവസ്ഥയെ സമാധാനാവസ്ഥയാക്കി മാറ്റുന്നതാണ്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ രീതികളുമായി പൊരുത്തപ്പെടുവാൻ ജനങ്ങൾ പ്രയാസപ്പെടും. കാരണം അദ്ദേഹം പ്രവർത്തിക്കുന്നത് അല്ലാഹുവിന്റെ ആജ്ഞാനുസരണം മാത്രമാണ്. അക്കാരണത്താൽ തന്നെ, ജനങ്ങൾ അദ്ദേഹത്തെ വിട്ടുപോവുകയും, കപടവിശ്വാസി ഗണത്തിൽപ്പെട്ട മുർതദ് ആയി മാറുകയും ചെയ്യുന്നു.

ഹസ്രത് മുഹമ്മദ്(സ)യുടെ, മരണാനന്തരം, ജനങ്ങൾ പലതരത്തിലുള്ള വിഷമതകളിൽ ആപതിക്കുകയും, അവരിൽ ചിലർ മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച പ്രകാരം കപടവിശ്വാസി ഗണത്തിൽപ്പെട്ട മുർതദ് ആയി മാറി. മുസ്ലിംങ്ങൾക്കിടയിൽ തന്നെ പല പ്രശ്നങ്ങളും സൃഷ്ടിക്കുകയുണ്ടായി. ഓരോ ഗ്രോതവും തങ്ങളിൽ നിന്നു തന്നെ ഖലീഫയെ തെരഞ്ഞെടുക്കണമെന്ന് ശഠിച്ചു. തിരുനബി(സ)യ്ക്കുശേഷം ആദ്യ ഖലീഫയായി സ്ഥാനമേറ്റ ഹസ്രത് അബൂബക്കർ സിദ്ദീഖ്(റ) ന്റെ കാലത്ത് ഇത് രൂക്ഷമായിരുന്നു. ഇസ്ലാമിന്റെയും, മുസ്ലിംകളുടെയും ഈ ശോചനീയാവസ്ഥയിൽ വേദനിച്ച അദ്ദേഹം തന്റെ രക്ഷിതാവിന്റെ സന്നിധിയിൽ അതിദയനീമായി വിലപിയ്ക്കുകയുണ്ടായി. മുസ്ലിംകളുടെ ഉന്നമനത്തിനായി അദ്ദേഹം കരഞ്ഞുകൊണ്ട് ദുആ ചെയ്തുപോന്നു. ഇതു സംബന്ധമായി ഹസ്രത് ആയിശ(റ) പറയുന്നത് ഇങ്ങനെയാണ്. തന്റെ പിതാവ് വിലാപത്ത് ഏറ്റെടുത്തപ്പോൾ, എല്ലാ ഗോത്രവർഗ്ഗങ്ങളും അദ്ദേഹത്തിനെതിരിൽ പ്രക്ഷോഭവുമായി വന്നു. ഈ പ്രശ്നങ്ങളെല്ലാം ഒരു കുന്നിന്റെ മുകളിലാണ് വീണിരുന്നതെങ്കിൽ അത് തവിടുപൊടിയായി പോയേനെ എന്ന് ആ മഹതി പറയുന്നു. എന്നാൽ അല്ലാഹു എല്ലാ പ്രതികൂലസാഹചര്യങ്ങളിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം നൽകി കൂടെയുണ്ടായിരുന്നതിനാൽ, ഈ ഭയത്തിന്റെയും, പ്രയാസങ്ങളുടേയും ഭീകരാവസ്ഥ

സമാധാനത്തിന്റെയും, രക്ഷയുടെയും സങ്കേതമായി മാറുകയും, അല്ലാഹുവിന്റെ മതം ശക്തിമത്തായ രീതിയിൽ പുനഃസ്ഥാപിച്ച് കൈപ്പടുകയുമുണ്ട്.

മതത്തിൽ ശൈഥില്യം സംഭവിക്കുകയില്ല എന്ന് പറയുവാൻ കഴിയില്ല. കഴിഞ്ഞുപോയ കാലഘട്ടങ്ങളിൽ എല്ലാ മതങ്ങളും പ്രശ്നങ്ങളെയും, പ്രതിസന്ധികളെയും നേരിടുക തന്നെ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പ്രവാചക മുദ്രകൊണ്ട് ബഹുമാനിയായ, അല്ലാഹുവിനാൽ സ്ഥാപിതമായ ഇസ്ലാമിനും ഇതുപോലെ സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ട്. അങ്ങനെയുള്ളപ്പോൾ നമുക്കെന്ത് ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കും? ഈ ശൈഥില്യാവസ്ഥയിൽ നിന്നും മുസ്ലിംകൾ ഒഴിവാക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ല. പ്രത്യേകിച്ച്, ഓരോ മുസ്ലിമും താൻ ഹസ്രത് മുഹമ്മദ്(സ)യുടെ ഉമ്മത്തിൽപ്പെട്ടതാണ് എന്ന് അവകാശപ്പെടുന്നതിനാൽ തന്നെ!

ഹസ്രത് മസീഹ് മൗളാദ് (അ) ആഗതനായി 115 വർഷം കഴിയുന്നു. ഇതുവരെയും ഒരു ഗോത്രം ഒറ്റക്കെട്ടായി അഹ്മദിയ്യത്തിലേക്ക് വന്നിട്ടില്ല. ഒറ്റയ്ക്കും, കുടുംബമായും ഒക്കെ വിശ്വാസം പ്രഖ്യാപിച്ച് ആളുകൾ വരുന്നുണ്ട് എന്നതൊഴിച്ചാൽ, ഈ ലോകത്ത്, മറ്റൊരാൾ ഉപേക്ഷിച്ച് അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരിക്കുവാനായി കടന്നുവന്ന ഒരു മുസ്ലിം സമൂഹം ഉണ്ടോ? ഞാനിതുസംബന്ധിച്ച് അങ്ങനെയൊരു വാർത്ത ഇതുവരെ കേട്ടിട്ടില്ല. നിങ്ങൾക്ക് അറിയുമെങ്കിൽ എന്നെയും അറിയിക്കുക. ഇത് മുഴുലോകത്തോടും ഉള്ള എന്റെ അഭ്യർത്ഥനയാണ്.

ചുരുക്കിപ്പറഞ്ഞാൽ, പൂർണ്ണത പ്രാപിക്കുന്ന ഏതും ഒരു സമയപരിധി കഴിഞ്ഞ് ശൈഥില്യം നേരിടുന്നുണ്ട്. സൂര്യനുദിയ്ക്കുന്നു. ഒരു നിശ്ചിതസമയം കഴിയുമ്പോൾ അത് അസ്തമിയ്ക്കുന്നില്ലേ? എന്നു കരുതി വിയാമത്ത് ആയി എന്നു കരുതേണ്ട! ഒരു ജമാഅത്തിന്റെ ചീഫ്-തലപ്പത്തിരിക്കുന്ന നേതാവ്-തങ്ങളുടെ അനുയായികളുടെ ഇടയിൽ അനീതിപൂർവ്വം വർത്തിയ്ക്കുമ്പോൾ വിയാമത്ത് ആയി എന്ന് കരുതുന്നതിൽ

തെറ്റില്ല. അപ്പോൾ അദ്ദേഹം തന്റെ അനുയായികളോടു രോഷാകുലനായി സംസാരിക്കുകയും, തന്റെ അധികാരം കാട്ടുകയും, തന്റെ നിയന്ത്രണ വരുതിയിൽ അവരെ നിർത്തുവാൻ ശ്രമിയ്ക്കുകയും അവരെ അപമാനിയ്ക്കുന്ന രീതിയിൽ പെരുമാറുകയും, തന്നെ ഭയന്നു ജീവിയ്ക്കണമെന്ന കർശന നിർദ്ദേശം നല്കുകയും, തന്നെ അനുസരിയ്ക്കാത്ത പക്ഷം ജമാഅത്തിൽ നിന്നും പുറത്താക്കുമെന്ന് ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇത് ഒരു ജമാഅത്തിന്റെ ശൈഥിലയാവസ്ഥയെ-വിയാമത്തിനെ-സൂചിപ്പിക്കുന്നു. ഈ വേളയിൽ അവരുടെ യഥാർത്ഥ മുഖം വെളിപ്പെടുന്നു. അവർ യഥാർത്ഥ വിശ്വാസികളെ പീഡിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത് തുടർന്നുപോവുന്നു.

വിശുദ്ധവുർആൻ പരിശോധിക്കുകയാണെങ്കിൽ, സൂറ സ്വാദ്-ൽ 27-ാം വചനത്തിൽ അല്ലാഹു (ത) ഹസ്രത് ദാവൂദ് (അ)നോട് ഇങ്ങനെ കല്പിയ്ക്കുന്നു. (നാം അദ്ദേഹത്തോട് പറഞ്ഞു) ദാവൂദേ! നാം നിന്നെ ഭൂമിയിൽ ഖലീഫയാക്കിയിരിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് മനുഷ്യർക്കിടയിൽ നീതി പൂർവ്വം വിധി കല്പിക്കുക. നീ സ്പഷ്ടയെ പിൻപറ്റരുത്. എങ്കിൽ അത് നിന്നെ അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നും വ്യതിചലിപ്പിച്ചു കളയും. തീർച്ചയായും അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നും വ്യതിചലിക്കുന്നവർക്ക് കഠിനശിക്ഷയുണ്ട്. കാരണം വിചാരനാളിനെ അവർ വിസ്മരിച്ചിരിക്കുന്നു (സൂറ സ്വാദ് 38:27)

ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, നേർമാർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നും നിങ്ങളെ അകറ്റി നിർത്തുന്നവയെക്കൊണ്ട് നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളെ കളങ്കപ്പെടുത്താതിരിക്കുക. അങ്ങനെ ചെയ്തില്ലെങ്കിൽ, മാർഗ്ഗദർശനത്തിന്റെ ആത്മീയ പ്രകാശം നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കാതെ വരും. ഇത്തരക്കാരുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ അല്ലാഹു ഒരിയ്ക്കലും വസിക്കുകയില്ല.

മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയം കളങ്കരഹിതമായി മാറുകയും അവൻ നഹ്സെഅമ്മാറയിൽ നിന്നും ഉയർന്ന്, തന്റെ വികാരങ്ങളെയും ഇച്ഛകളെയും പരിത്യജിച്ച്, പൂർണ്ണതയിലേക്ക് പ്രവേ

ശിക്ഷുന്വോൾ അല്ലാഹു ആ വ്യക്തിയെ തെരഞ്ഞെടുക്കുകയും ഭൂമിയിലെ വലീഫത്തുല്ലാഹ് പദവിയിലേക്ക് ഉയർത്തി ആ നൂറ്റാണ്ടിലെ /കാലഘട്ടത്തിലെ ആദം ആയി നിയോഗിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

മനുഷ്യർക്കിടയിലെ ഒരു രഹസ്യവിളക്കാണ് വലീഫത്തുല്ലാഹ്. ദൈവിക വെളിച്ചത്തെ സ്വീകരിക്കാൻ ശേഷിയുള്ള ഒരു ഗ്ലാസ് പതിച്ച കൂട് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ശരീരത്തിലുണ്ട് എന്ന് ആലങ്കാരികമായി പറയാം. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഹൃദയം ബൗദ്ധികതയുടെ പ്രകാശം വാരിച്ചൊരിയുന്ന ഒരു നക്ഷത്രം പോലെ പ്രശോഭിതമായ ഒന്നാണ്. ഹൃദയത്തിൽ നിന്നും വാരിവിതറുന്നത് ബുദ്ധിയാകുന്ന ഇന്ധനമുപയോഗിച്ചു തന്നെയാണ്. ആ ഇന്ധനത്തിന് ബുദ്ധിയുടെ കിരണങ്ങളെ ജ്വലിപ്പിക്കുവാനുള്ള ശേഷിയും ഉണ്ട്. അത് സാധ്യമാകുന്നത് -അല്ലാഹുവിന്റെ ദിവ്യ പ്രകാശം-മനുഷ്യന്റെ ഗ്രഹണശേഷിയ്ക്കപ്പുറമുള്ളതും, അറിവിന്റെ ചിന്തകളെ അത് സ്പർശിക്കുമ്പോഴാണ്. (അത് സാധ്യമാകുന്നത്) അങ്ങനെയുള്ള അല്ലാഹുവിന്റെ ദിവ്യതേജസ്സ് ഒരു വ്യക്തിയെ, വലീഫത്തുല്ലാഹ്-യെ സ്പർശിക്കുമ്പോൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ മനുഷ്യഗ്രഹണശേഷിക്ക് അപ്പുറമുള്ള ജ്ഞാനം (ഇൽമ്) ലഭ്യമാകുന്നു. അല്ലാഹു(ത) അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഹൃദയത്തിൽ ഒരു രഹസ്യ ദീപം സ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ട്. അതിനുള്ളിലായി രഹസ്യതിരിനാളവും! **അൽകാശിഫ്** അതായത് രഹസ്യങ്ങളുടെ രഹസ്യം. തന്റെ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട വലീഫയെ ഭൂമിയിൽ നിയോഗിക്കുവാൻ അവൻ ഇച്ഛിക്കുമ്പോൾ അല്ലാഹു(ത)തന്റെ പ്രൗഢിയുടെയും, ബുദ്ധിവൈഭവത്തിന്റെയും പ്രഭാവവും സൗന്ദര്യവും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന തേജസ്സ് ആ രഹസ്യദീപത്തിലേക്ക് പകരുന്നു. അങ്ങനെ മനുഷ്യഗ്രഹണശേഷിയ്ക്കപ്പുറമുള്ള ദിവ്യജ്ഞാനത്തിന്റെ ചിന്തകളാൽ ആ ദീപനാളം പ്രകാശം ചൊരിയുവാൻ തുടങ്ങുന്നു. അല്ലാഹു ആരെയാണോ വലീഫയായി തെരഞ്ഞെടുക്കുവാൻ ഇച്ഛിച്ചിരിക്കുന്നത്, അവരിൽ അല്ലാഹു തന്റെ ദിവ്യജ്ഞാനതേജസ്സ് ചൊരിയുകയും ചെയ്യുന്നു. തത്ഫലമായി അവർ അല്ലാഹുവിൽ നിന്നുള്ള അറി

വിന്റെ തേജസ്സ് സ്വീകരിച്ചു തുടങ്ങുകയും ചെയ്യുന്നു.

ഇങ്ങനെയുള്ള ആ വ്യക്തി ഭൂമിയിലെ ഖലീഫത്തുല്ലാഹ് ആയി മാറുന്നു. അദ്ദേഹം അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രകാശത്തെ, അർഹിയ്ക്കുന്നവരിൽ നീതി, നന്മ, ദയ, അനുകമ്പ തുടങ്ങിയ ഗുണങ്ങളുടെ രൂപത്തിലും, ധൈര്യം, ധാർഷ്ട്യം, കോപം, പ്രതികാരം തുടങ്ങിയ ഗുണങ്ങളെ അത് അർഹിയ്ക്കുന്നവരോടും പ്രകടമാക്കുന്നു. ഇതുതന്നെയാണ് പ്രവാചകന്റെയും, അദ്ദേഹത്തിന്റെ സഹാബാക്കളുടേയും സവിശേഷതയായി അല്ലാഹു നമ്മെ പഠിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതും.

മുഹമ്മദ്(സ) അല്ലാഹുവിന്റെ ദൂതനാകുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ കൂടെയുള്ളവർ, അവിശ്വാസികൾക്ക് വഴങ്ങാത്തവരും പരസ്പരം കാരുന്നുമുള്ളവരുമാണ്. (സൂറഫതഹ് 48:30)

ഇനി ഞാൻ, ഈ വിഷയം സംബന്ധിച്ച് ഹസ്രത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)ന്റെ വചനങ്ങളെ വിശദീകരിയ്ക്കുകയാണ്. അല്ലെങ്കിൽ ഈ വൃത്തുബ വളരെയധികം നീണ്ടു പോകുന്നതാണ്.

ശഹാദത്തുൽ ഖുർആൻ എന്ന ഗ്രന്ഥത്തിൽ 48 മുതൽ 60വരെയുള്ള പേജുകളിൽ ഖുർആൻ സാനിയ അന്ത്യവിധി നാൾവരെയും ശാശ്വതമായി നില്ക്കുന്നതാണ് എന്ന് ഹസ്രത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ) പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഇവിടെ അദ്ദേഹം ഖലീഫയ്ക്കു ബാധകമായ ഖുർആൻ സാനിയയാണ് വിവക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഹസ്രത് മസീഹ് മൗളാദ് (അ)യെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം അദ്ദേഹം ഖലീഫത്തുറസൂൽ ആകുന്നു. അത് നാല് ഖുലഫാഉർറാഷിദ്ദീൻ ഉൾക്കൊള്ളുകയും ചെയ്യുന്നു. അവർ ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് (സ)യുടെ പിന്തുടർച്ചക്കാരും, മുജദ്ദിദുമാരും ആയിരുന്നു.

ഇസ്ലാമിക ഖലീഫമാർ-ഹസ്രത് മുഹമ്മദ്(സ)യെ തുടർന്ന് വന്ന ഖുലഫാഉർറാഷിദ്ദീൻ തിരുനബി(സ)യുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അന്യൂസ്യൂതം തുടർന്നു കൊണ്ട് പോകുന്നതിന് അത്യാവശ്യമായിരുന്നു. ഇതുപ്രകാരം ഓരോ നൂറ്റാണ്ഡിലും, തുടർപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി മുജദ്ദിദുമാർ വന്നുകൊണ്ടിരു

ന്നു. വിയാമത്തു നാശ്വരെ ഓരോ നൂറ്റാണ്ഡിലും മുജദ്ദിദുമാർ ആഗതരാവുക തന്നെ ചെയ്യും എന്നത് എല്ലാ വിഭാഗം മുസ്ലിംകളും അംഗീകരിക്കുന്ന വസ്തുതയാണ്. വിലാഹത്തെ അഫദിയ്യാ ശാശ്വതമായി നില നിലക്കുമെന്ന് അദ്ദേഹം ഒരു ബുക്കിലും എഴുതിയിട്ടില്ല. അദ്ദേഹം ശാശ്വതം എന്ന് വിശേഷിപ്പിച്ചത് രണ്ട് രണ്ട്കാരുടെ മാത്രമാണ്. അവ വുദ്റത്തെ സാനിയയും, ഇസ്ലാമിക വിലാഹത്തും ആണ്.

വുദ്റത്തെ സാനിയ, വിലാഹത്ത് ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ് എന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. പക്ഷേ, അത് വിലാഹത്തെ അഫദിയ അല്ല! അത് ആദ്യ ഇസ്ലാമിക വലീഹയായ ഹസ്രത്ത് അബൂബക്കർ സിദ്ദീഖ് (റ)വിൽ കാണപ്പെട്ട വുദ്റത്തി നോടു സാമ്യം പുലർത്തുന്ന ഒന്നാണ്. ചുരുക്കത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ ഹസ്രത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) വുദ്റത്തെ സാനിയയെ ഇസ്ലാമിക വിലാഹത്തുമായി താരതമ്യം ചെയ്ത് വിശദീകരിക്കുവാനാണ് ശ്രമിച്ചത്.

അദ്ദേഹം ഇസ്ലാമിക വിലാഹത്തിൽ തിരുനബി(സ)യെ തുടർന്നു വന്ന പിൻതുടർച്ചക്കാരെയും, അതിനെ തുടർന്ന് ആഗതരായ മുജദ്ദിദുമാരെയും ഉൾപ്പെടുത്തിയാണ് നിർവചനം നൽകിയത്. അതായത്, വിശുദ്ധവുർആൻ മുഖേന ഹസ്രത്ത് മുഹമ്മദ് നബി(സ) ലോകത്തിനു നൽകിയതും എന്നാൽ ജനങ്ങളിൽ നിന്നും കൈമോശം വന്നുപോയതുമായ എല്ലാ അധ്യാപനങ്ങളെയും പുനഃരുദ്ധരിയ്ക്കുന്നതിനായി വിയാമത്തു നാശ്വരെ പ്രവാചകത്വ ആഗമനം തുടർന്നു കൊണ്ട്രിക്കുന്നതാണ്. ഈ അധ്യാപനങ്ങൾ ഒരു മനുഷ്യനിലൂടെയാണ് പ്രത്യക്ഷീഭവിച്ചത്. അതുപോലെ ആവശ്യമുള്ള സന്ദർഭങ്ങളിൽ മുജദ്ദിദുമാർ നിയോഗിതരാവുക തന്നെ ചെയ്യും എന്നു മദ്ദേഹം പ്രസ്താവിക്കുകയുണ്ടായി. ആയതിനാൽ ഹസ്രത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ അധ്യാപനങ്ങളെ നിങ്ങൾ ചവിട്ടിയരക്കുകയും, നിങ്ങൾക്കാവശ്യമുള്ളതുമാത്രം എടുത്തുകാട്ടുകയും ചെയ്യരുത്. നിങ്ങൾ വിലാഹത്തുൽ മസീഹിൽ തൃപ്ത

രാവുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ആ വീക്ഷണ കോൺ മാറ്റുക. നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ മനക്കണ്ണുകൾ തുറക്കുക. അന്ധരായി നടിക്കുന്നത് നിർത്തുക. നിങ്ങൾ എല്ലാവരും കഠിനഹൃദയരായിരിക്കുന്നു. ഒന്നറിയുക! ഇന്ന് നിങ്ങൾ ജമാഅത്ത് അഫദിയ്യയിൽ വിലാഹത്തുൽ മസീഹിൻ കീഴിലാണ്. എന്നാൽ വിലാഹത്തുൽ മസീഹിനു മുമ്പ് നമുക്ക് അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രവാചകനും മുജദ്ദിദുമായി ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ) ഉണ്ടായിരുന്നു. അല്ലാഹു അദ്ദേഹത്തെ വെളിപാടുകൾകൊണ്ട് അനുഗ്രഹിക്കുകയും, സർവ്വമതക്കാരിലും അദ്ദേഹത്തിനു സ്ഥാനം നൽകുകയും ചെയ്തു. വിലാഹത്തുൽ മസീഹിന്റെ വാതിലുകൾ അടയപ്പെടാം. എന്നാൽ പ്രവാചകന്മാരുടേയും മുജദ്ദിദുമാരുടെയും വാതിലുകൾ തുറക്കപ്പെട്ടു തന്നെ കിടക്കുന്നതാണ്.

ഒരു മുജദ്ദിദ് അല്ലാഹുവിൽ നിന്നും നിയോഗിതനാവുന്നു. എന്നാൽ ഒരു മനുഷ്യൻ അങ്ങനെയല്ല. മൗലാനാ ഷാ അഹ്മദ് നൂറാനി സിദ്ദീഖി 15-ാം നൂറ്റാണ്ടിലെ പരിഷ്കർത്താവായി നടിച്ചു. സ്വയം പ്രവാചകത്വത്തിന്റെ വാതിലുകൾ കൂട്ടിയടച്ച അദ്ദേഹം, എന്തടിസ്ഥാനത്തിലാണ് അത്തരം ഒരു വാദമുഖമുനയിച്ചത്? അതിലുപരിയായി, അല്ലാഹു(ത) വെളിപാടുകൾ നൽകുന്നത് അവസാനിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു എന്നും, താൻ തെരഞ്ഞെടുക്കുന്നവരോട് അവൻ ഒരിയ്ക്കലും സംസാരിക്കുകയില്ല എന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർക്കുകയും ചെയ്തു. മുജദ്ദിദ് എന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് അദ്ദേഹം ഈ പ്രഖ്യാപനം നടത്തിയത്. ഈ വാദമുഖത്തെ, വിവിധ ഇസ്ലാം മത സംഘടനാ നേതാക്കന്മാർ പിന്താങ്ങുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

അദ്ദേഹം 15-ാം നൂറ്റാണ്ടിലെ മുജദ്ദിദ് ആണെന്നാണ് വാദിച്ചിരിക്കുന്നത്. അതിന് അദ്ദേഹത്തിന്, അല്ലാഹുവിൽ നിന്നുള്ള അടയാളം വല്ലതും ലഭിച്ചുവോ? അല്ലെങ്കിൽ ഒരു വെളിപാട്? അതോ, അനുയായികൾ അദ്ദേഹത്തെ പുകഴ്ത്തിപ്പറയുന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്വയം പ്രഖ്യാപിച്ചതാണോ? ആ കാലഘട്ടത്തിലെ പരിഷ്കർത്താവാണ് താൻ എന്ന് പ്രഖ്യാ

പിയിക്കുന്നതിന് അദ്ദേഹം സ്വീകരിച്ച അളവുകോൽ എന്താണ് എന്ന് നമുക്കറിയില്ല. അദ്ദേഹത്തിന്റെ പ്രഖ്യാപനമെവിടെ? ഈ പ്രഖ്യാപനം സംബന്ധിച്ച് മറ്റു മുസ്ലിംകളുടെ അഭിപ്രായം എന്താണ്? നിങ്ങൾ എല്ലാവരും ഈ വാദമുഖത്തെ അംഗീകരിക്കുകയും വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ടോ?

എനിക്ക് എന്റെ പ്രിയ സഹോദരീ സഹോദരന്മാരോടു ചോദിക്കുവാനുള്ള ഒരു ചോദ്യം ഇതാണ്. മൗലാനാ ഷാ അഹ്മദ് നൂറാനി സിദ്ദീഖി 15-ാം നൂറ്റാണ്ട്സിലെ മുജദ്ദിദ് ആയിരുന്നുവെങ്കിൽ 13,14 നൂറ്റാണ്ട്സുകളിലെ മുജദ്ദിദ്മാർ ആരാക്കെയായായിരുന്നു. നിങ്ങളിലൊരാളോ, അല്ലെങ്കിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ സ്വന്തം മകൻ തന്നെയോ ഇതിന് ഉത്തരം തരിക. 13, 14 നൂറ്റാണ്ട്സുകളിലെ മുജദ്ദിദിനെ അംഗീകരിയ്ക്കാതെ അദ്ദേഹത്തിന് താൻ 15-ാം നൂറ്റാണ്ട്സിലെ മുജദ്ദിദ് ആണെന്ന് അംഗീകരിക്കുവാൻ കഴിയുകയില്ല. അവരെ മറികടന്ന് താൻ 15-ാം നൂറ്റാണ്ട്സിലെ മുജദ്ദിദ് ആണെന്ന് വാദിക്കുവാൻ അദ്ദേഹത്തിന് കഴിയുകയില്ലതന്നെ.

ഈ വൃത്തുബയുടെ പ്രധാന വിഷയത്തിലേക്ക് ഞാൻ മടങ്ങുകയാണ്. ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ) പറഞ്ഞതുപോലെ വിലാഫത്തുൽ മസീഹ് (അഹ്മദിയാ വിലാഫത്ത്) ശാശ്വതമല്ല. അതുപോലെതന്നെ പ്രവാചകത്വത്തിന്റെ വാതിലുകൾ അടഞ്ഞിട്ടുമില്ല. 1905 സെപ്റ്റംബർ 24ന് ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ)നോട് ഒരാൾ ഒരു ചോദ്യം ചോദിയ്ക്കുകയുണ്ടായി. മസീഹ് മൗഊദ് (അ)യ്ക്കു ശേഷം ഒരു മുജദ്ദിദ് വരുമോ എന്ന് അദ്ദേഹം ചോദിച്ചു. മസീഹ് (അ)യുടെ മറുപടി ഇപ്രകാരമായിരുന്നു. എനിയ്ക്കുശേഷം ഒരു മുജദ്ദിദ് വരുന്നതിൽ എന്താണ് തെറ്റ്? ഹസ്രത് മുസാ(അ)യുടെ ശിഷ്യപ്രവാചകനീര മസീഹ് ഈസാ(അ)യുടെ ശിഷ്യപ്രവാചകനീരയോടെ അവസാനിക്കുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ മുഹമ്മദ് നബി(സ)യുടെ ശിഷ്യപ്രവാചകനീര (apostolate) വിയാമത്ത് നാൾവരെ തുടരുന്നതാണ് (മൽഫൂസാത്ത് വോള്യം: 7 പേജ്)

ഇതിൽ നിന്നും നമുക്ക് മനസ്സിലാക്കാവുന്നത് വിയാമത്ത് നാൾവരെ അല്ലാഹു അവന്റെ മുജദ്ദിദുമാരെ നിയോഗിച്ചു കൊണ്ട് റിരിക്കുകതന്നെ ചെയ്യും. അതുപോലെ തന്നെ അല്ലാതുന്റെ ഭക്തദാസരായ വിശ്വാസികളിൽ നിന്ന് അവന്റെ നബി/പ്രവാചകൻ/മുജദ്ദിദിനെ തെരഞ്ഞെടുക്കുകയും, അവരോട് സംസാരിക്കുകയും ചെയ്തുകൊണ്ട് റിരിക്കും എന്നത് നമുക്ക് നിഷേധിക്കുവാനും കഴിയുകയില്ല.

വിശ്വാസത്തെ പരിഷ്കരിക്കുന്നതിനും, പുനരുദ്ധരിയ്ക്കുന്നതിനുമായി ഒരു പരിഷ്കർത്താവ് അല്ലെങ്കിൽ മുജദ്ദിദ് വരുകയില്ല എന്ന് നിങ്ങൾ കരുതുന്നുണ്ടോ? **മുനറിയപ്പ്/താക്കീതു നൽകുന്നതിന് ഒരു ദൂതനെ അയയ്ക്കാത്തീടത്തോളം കാലം താൻ ഒരു ജനതയെയും ശിക്ഷിക്കുകയില്ല എന്ന് വിശുദ്ധഖുർആനിൽ അല്ലാഹു പറഞ്ഞിട്ടില്ലേ?** അവന്റെ തന്റെ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ദാസനെ അയയ്ക്കുന്നത് തുടർന്നു കൊണ്ട് റിരിക്കുക തന്നെ ചെയ്യും. വെറും മനുഷ്യനെയല്ല അതും ഇസ്ലാമികാധ്യാപനങ്ങളെ ചവിട്ടിയരയ്ക്കപ്പെടുന്ന കാലത്ത്.

അല്ലാഹു തന്റെ അധ്യാപനങ്ങളെ കാലയവനികയ്ക്കുള്ളിൽ മറയ്ക്കുമെന്ന്-നശിക്കാൻ അനുവദിക്കുമെന്ന് നിങ്ങൾ കരുതുന്നുണ്ടോ? അല്ലാഹു വിശുദ്ധഖുർആനിൽ 2-ാം അധ്യായം 39-ാം വചനത്തിൽ ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

അപ്പോൾ ആർ എന്റെ മാർഗ്ഗദർശനത്തെ പിന്തുടരുന്നുവോ അവർക്ക് (ഭാവിയിലെപ്പറ്റി) യാതൊരു ഭയവും ഉണ്ടാകുന്നതല്ല. അവർ (കഴിഞ്ഞതിനെപ്പറ്റി) വ്യസനിക്കുന്നതുമല്ല.

ഷഹാദത്തുൽ ഖുർആൻ പേജ് 46-ൽ ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ) ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഓരോ നൂറ്റാണ്ഡിലും, ഇസ്ലാമികാധ്യാപനങ്ങൾ എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും സംരക്ഷിയ്ക്കപ്പെടുക തന്നെ ചെയ്യും. അല്ലാഹുവിന്റെ സംരക്ഷണത്തിലും, ബൗദ്ധികഗുണങ്ങളും, സ്വഭാവമഹിമകളും കൊണ്ട് അനുഗ്രഹീതരും ആയി മുജദ്ദിദുമാർ, ശൈത്താന്റെ

പിടിയിലകപ്പെട്ട് വഴിപിഴച്ചുപോയവരെ പരിഷ്കരിയ്ക്കുന്നതിനു വന്നുകൊണ്ട്ിരിക്കുക തന്നെ ചെയ്യും. ശൈത്താൻ മനുഷ്യനെ സദാ ആത്മീയാന്ധകാരത്തിലകപ്പെടുത്തുകയും, ശൈത്താന്റെ മാർഗ്ഗം പിന്തുടരാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചുകൊണ്ട്ിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്.

ഈ നൂറ്റാണ്ട്ിലെ ഖലീഫത്തുല്ലാഹ് എന്ന നിലയിൽ എനിക്കു പറയുവാനുള്ളത്, മനുഷ്യൻ ആത്മീയത കൈവെടിഞ്ഞ്, ഭൗതികാധംബരങ്ങളിലും, സുഖലോലുപതയിലും ആണ്ഡു പോവുകയും, മുസ്ലിംകൾ വെറും നാമധാരികൾ മാത്രമായി മാറുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ (അവരിലെ ഹൃദയങ്ങളിലുള്ളത് അല്ലാഹു മാത്രമേ അറിയുന്നുള്ളൂ) ഈ നൂറ്റാണ്ടിൽ ഒരു ഖലീഫത്തുല്ലാഹ് യെ നിയോഗിക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത അല്ലാഹു അറിയുന്നു.

വിശുദ്ധഖുർആനിൽ കാണുന്ന മറ്റൊരു പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യം **അലിഫ് ലാം റാഅ്-ലെ റാഅ്** എന്ന അക്ഷരമാണ്. **ഈ അക്ഷരം വിയാമത്ത് നാൾവരെ മുജദ്ദിദുമാർ നിയോഗിക്കപ്പെടുന്നതിനെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു.**

ഇവയെല്ലാം തന്നെ ഹസ്രത് മുഹമ്മദ്(സ)യുടെ യഥാർത്ഥ വിശ്വാസികൾക്ക് വിയാമത്ത് നാൾവരെ ലഭിച്ചുകൊണ്ട്ിരിക്കുന്ന വിജയങ്ങളും, അത്ഭുതങ്ങളും തന്നെയാണ്. ഇതിനെ സംബന്ധിച്ച്, എന്റെ ഓർമ്മ ശരിയാണെങ്കിൽ ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ)റൂഹാനി ഖസാഇൗൻ വോളിയം-2ലെ പേജ് 63ൽ വിശദമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. (അല്ലാഹു എന്നെ ഇക്കാര്യത്തിൽ ഓർമ്മ ശരിയാക്കിത്തരട്ടെ)

അതേ പുസ്തകത്തിൽ അദ്ദേഹം തുടർന്ന് ഒരു ഉപമയോടെ വിശദീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. നാം തുടർച്ചയായി വസ്ത്രം ധരിയ്ക്കുന്നു. ഒരാഴ്ചക്കു ശേഷം അത് അഴുക്കു പുരളുമ്പോൾ അത് കഴുകി വൃത്തിയാക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഇതുപോലെ, ഓരോ നൂറ്റാണ്ടു കഴിയുമ്പോഴും മുജദ്ദിദു വരേണ്ടതല്ലേ? ഇത് സൂചിപ്പിക്കുന്നത് ലോകമെമ്പാടുമുള്ള മനുഷ്യരെ പുനഃ

രുദ്ധരിക്കുന്നതിനും പരിഷ്കരിക്കുന്നതിനുമായി മുജദ്ദിദുമാർ വരേണ്ടതുണ്ട് എന്നാണ്.

ഖലീഫത്തുല്ലാഹ് യുടേയും, മുജദ്ദിദിന്റെയും ചുമതല ഒന്നു തന്നെയാണ്. ഓരോ, നിമിഷം കടന്നുപോകുന്നതിനനുസരിച്ച് നമ്മുടെ ശരീരം വാർധക്യത്തിലേക്ക് നീങ്ങുകയും, ആരോഗ്യം ക്ഷയിയ്ക്കുകയും ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. മരത്തിന്റെ കാര്യവും ഇങ്ങനെ തന്നെയാണ്. ഓരോ നൂറ്റാണ്ട്കൾ കടന്നുപോകുമ്പോൾ ആത്മീയ മൂല്യങ്ങളിൽ ച്യുതിയുണ്ടാക്കി, അത് നാശത്തിലേക്ക് ആണ്ഡുപോകുന്നു. അങ്ങനെയുള്ള സന്ദർഭങ്ങളിൽ അല്ലാഹു തന്റെ പ്രതിനിധിയെ ഭൂമിയിൽ നിയോഗിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ നിയമമനുസരിച്ച് പുതുതലമുറയെ ഊർജ്ജസ്വലരാക്കുവാൻ വേണ്ടിയാണ് ഖലീഫത്തുല്ലാഹ് ആഗതനായിരിക്കുന്നത്.

അതുകൊണ്ട് തന്നെ, നൂറ്റാണ്ടുകളിലൂടെനീളം ദൈവീകാധ്യാപനങ്ങൾ മാനവഹൃദയങ്ങളിൽ നിന്നും ക്ഷയിച്ചില്ലാതായി പോകുന്ന വേളകളിലൊക്കെത്തന്നെയും അല്ലാഹുവിന്റെ ദൂതൻവരികയും, ആ അധ്യാപനങ്ങളെ പുനഃരുജ്ജീവിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്? അല്ലാഹു തന്റെ പ്രതിനിധിയെ (ഖലീഫത്തുല്ലാഹ്/മുജദ്ദിദ്/മസീഹ്) ഭൂമിയിലേക്ക് നിയോഗിക്കുന്നു. ഇസാലഎ ഔഹം എന്ന ഗ്രന്ഥത്തിലെ 197-ാം പേജിൽ ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ) എഴുതിയിരിക്കുന്നു. ഞാൻ വാഗ്ദത്ത മസീഹ് (അ) ആകുന്നു. അങ്ങനെ പ്രഖ്യാപിക്കുന്ന ഒരേ ഒരാളോ, അവസാനത്തെ മസീഹ് മൗഊദോ അല്ല ഞാൻ. തുടർന്ന് അദ്ദേഹം എഴുതുന്നു. എന്റെ വീക്ഷണത്തിൽ, ഈ നൂറ്റാണ്ടിനു ശേഷം പതിനായിരത്തിൽപരം വാഗ്ദത്ത മസീഹുമാർ വരുന്നതാണ്. എന്നാൽ ഈ നൂറ്റാണ്ടിലെ വാഗ്ദത്ത മസീഹ് ഞാൻ ആകുന്നു.

വാഗ്ദത്ത മസീഹ് ഹസ്രത് മിർസാഗുലാം അഹ്മദ്(അ)യുടെ അധ്യാപനങ്ങളും, ലേഖനങ്ങളും ശരിയായി മനസ്സിലാക്കിയശേഷം, ഇസ്ലാമിക വിലാഹത്തിനേയും അധ്യാപനങ്ങളും

ളേയും ശരിവയ്ക്കും വിധം ഉള്ള മുജദ്ദിദിന്റെയോ, വലീഹത്തുല്ലാഹ്‌യുടേയോ, മസീഹിന്റെയോ ആഗമനം സംബന്ധിച്ച ഒരാളുടെ വിശ്വാസത്തെ എതിർക്കാൻ ഒരാൾക്കും അവകാശമില്ല.

നിർഭാഗ്യവശാൽ, അഹമദിയ അസോസിയേഷനിലെ അംഗങ്ങൾ വലീഹയുടെ ആഗമനം സംബന്ധിച്ച മിഥ്യാധാരണകൾ, അന്ധമായി പ്രചരിപ്പിച്ചുകൊണ്ട്‌ിരിക്കുകയാണ്. മാത്രവുമല്ല അവർ ഇക്കാര്യത്തിൽ ഒരു പടികൂടി കടന്ന് വിലാഹത്തെ അഹമദിയ ശാശ്വതമാണെന്നും വിലാഹത്താണ് ഞങ്ങളുടെ ജീവൻ എന്നും പറഞ്ഞു നടക്കുന്നു. എന്നാൽ, അവർ അല്ലാഹു(ത)യിലും അവന്റെ റസൂൽ(സ)യിലുമുള്ള തങ്ങളുടെ വിശ്വാസത്തെ എവിടെയാണ് സൂക്ഷിച്ചുവെച്ചിരിക്കുന്നത്? ഇസ്ലാമിന്റെ മുദ്രയായ തൗഹീദ് ലാ ഇലഹാ ഇല്ലല്ലാഹു മുഹമ്മദ് റസൂലുല്ലാഹ് എവിടെ പോയി?

വാഗ്ദത്ത മസീഹിന്റെ അധ്യാപനങ്ങൾക്ക് എതിരായ കാര്യങ്ങളാണ് അവർ പ്രസംഗിച്ചു കൊണ്ട്‌ിരിക്കുന്നത്. ഒരുവനിൽ നിന്നും മറ്റൊരുവനിലേക്ക് പകരുമ്പോൾ വാക്കുകൾ മാറ്റി മറിയ്ക്കാം. എന്നാൽ കയ്യക്ഷരം അതുപോലെ നില്ക്കും എന്നാണ് ചൊല്ലി. അദ്ദേഹത്തിന്റെ കൃതികൾ ഇവിടെയുണ്ട്. ഇസ്ലാമിന്റെയും, അഹമദിയത്തിന്റെയും സംരക്ഷകരാണ് തങ്ങൾ എന്നും, സംരക്ഷിയ്ക്കുവാനുള്ള പ്രത്യേക അധികാരം തങ്ങൾക്കുണ്ട് എന്നും നടിയ്ക്കുകയാണ് അവർ. എന്നാൽ എന്താണ് സംഭവിച്ചിരിക്കുന്നത്? ഒരു ദാസനെ അവർ വലീഹയായി ഉയർത്തുവാൻ, അവന്റെ റസൂൽ മുഹമ്മദ്(സ)യ്ക്കും, അദ്ദേഹത്തിന് അവതരിപ്പിയ്ക്കപ്പെട്ട വുർആൻ ശരീഫിനും, ഹസ്രത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)യുടെ അധ്യാപനങ്ങൾക്കും മീതെയായി അവർ അദ്ദേഹത്തെ ഉയർത്തിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് നടക്കുകയാണ്.

ഇനി നിങ്ങൾ, നിങ്ങൾ എന്താണ് ചെയ്തുകൊണ്ട്‌ിരിക്കുന്നത്? നിങ്ങളെല്ലാവരും തന്നെ ഈ അധ്യാപനങ്ങളെ കാറ്റിൽപ്പറത്തുകയും, മനുഷ്യരാൽ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഒരു

വ്യക്തിയെ ആദരവുകളുടെ ഉന്നതപടവുകളിൽ പ്രതിഷ്ഠിക്കുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. എല്ലാ വീടുകളിലും അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഫോട്ടോകൾ വെയ്ക്കുകയും, വിലാഹത്താണ് ഞങ്ങളുടെ പ്രാണൻ എന്ന മുദ്രാവാക്യം മുഴുക്കുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവാണ് അവർക്ക് ജീവനും, ജീവിതവും നൽകിയത് എന്നത് അവർ പാടെ മറന്നു കളഞ്ഞിരിക്കുന്നു. നിങ്ങളോർക്കണം, അല്ലാഹുവിന്റെ ഇച്ഛയില്ലാതെ ഈ പ്രപഞ്ചം നിലനിൽക്കുകയില്ല. നിങ്ങൾ അവനെ തീർത്തും മറന്നിരിക്കുകയാണ്. നിങ്ങളുടെ ഒരാളുടേയും ഒരു പ്രയത്നവും കൂടാതെ നിങ്ങൾക്ക് വേണ്ടതെല്ലാം അവൻ ഒരുകിടപ്പിട്ടാണ് നിങ്ങൾക്ക് ഭൂമിയിൽ ജന്മം നൽകിയതും, ഇവിടെ വിഹരിക്കുവാനായി വിട്ടയച്ചതും. നിങ്ങളുടെ ജീവൻ അവന്റെ കൈകളിലാണ് എന്നത് മറക്കാതിരിക്കുക. ഈ പ്രപഞ്ചത്തിന്റെ നിയന്ത്രണം മുഴുവൻ അവന്റെ കയ്യിലാകുന്നു. എന്തിനേറെ, നിങ്ങളുടെ ഖലീഫയുടെ ജീവൻ പോലും അവന്റെ കൈകളിലാകുന്നു. നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിലേറ്റി വെച്ചിരിക്കുന്നത് ഷിർക്ക് അല്ലാതെ മറ്റൊന്നുമല്ല. നിങ്ങൾ ചിന്തിയ്ക്കാത്തത് എന്തുകൊണ്ടാണ്? അങ്ങനെയുള്ള ഈ സന്ദർഭത്തിൽ, അല്ലാഹു വിശുദ്ധവുർആനിൽ 2-ാം അധ്യായം 31-ാം വചനത്തിൽ പറഞ്ഞതുപോലെ, അവൻ അവന്റെ പ്രതാപത്തെ പ്രത്യക്ഷീഭവിപ്പിക്കുകയും, അവന്റെ പ്രതിനിധിയെ ഭൂമിയിൽ നിശ്ചയിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്.

ഞാൻ ഭൂമിയിൽ ഒരു പ്രതിനിധിയെ നിശ്ചയിക്കുവാൻ പോകയാണെന്ന് നിന്റെ നാഥൻ മലക്കുകളോട് പറഞ്ഞ സന്ദർഭം (ഓർക്കുക) (വിശുദ്ധവുർആൻ 2:31)

അല്ലാഹു മലക്കുകളോടു പറഞ്ഞു. ഞാൻ ഭൂമിയിൽ ഒരു ഖലീഫയെ നിശ്ചയിക്കാൻ പോകുന്നു. അങ്ങനെ അല്ലാഹു ഭൂമിയിൽ അവന്റെ ഖലീഫയെ നിശ്ചയിച്ചു കഴിയുമ്പോൾ, ആ ഖലീഫ ജനങ്ങളോട് പറയും, ഞാൻ അല്ലാഹുവിനാൽ നിയോഗിതനായ ഖലീഫയാണെന്ന്, അല്ലാഹു

എനിക്ക് നൽകുന്ന, വെളിപാടുകളാണ് ഞാൻ നിങ്ങളോട് പങ്കു വെയ്ക്കുന്നത്, അപ്പോൾ അക്കൂട്ടർ അദ്ദേഹത്തെ പരിഹസിക്കുവാനും മോശം വാക്കുകളിൽ അപമാനിക്കുവാനും തുടങ്ങും. എന്നാൽ ജനങ്ങളാൽ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട വെളിപാടുകൾ, അദ്ദേഹം കഴിഞ്ഞ 5 വർഷമായി അല്ലാഹുവിൽ നിന്നും വെളിപാടു മുഖേന ഒരു വാക്ക് എങ്കിലും ലഭിച്ചതായി സൂചിപ്പിച്ചിട്ടില്ല. അദ്ദേഹം ഒരിയ്ക്കലും അല്ലാഹു എന്നോടു ഇനകാര്യം ചെയ്യുവാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്നു എന്നും പറഞ്ഞിട്ടില്ല. എന്നാൽ മുഴുലോകവും, അദ്ദേഹത്തെ ആരാധനാ പാത്രമായി കാണുന്നു. ഈ രണ്ട് വെളിപാടുകൾ തമ്മിൽ താരതമ്യം ചെയ്യുകയും, അതേപറ്റി ആഴത്തിൽ ചിന്തിക്കുകയും ചെയ്യുക. ഒരു വെളിപാടുള്ളാഹ്വയം, പരിഹസിക്കുന്നതും, അപമാനിക്കുന്നതും നിങ്ങൾ നിർത്തുക തന്നെ ചെയ്യണം. അല്ലാഹുവിന്റെ കോപത്തെ പറ്റി ആലോചിയ്ക്കണം. ഇതിനോടകം തന്നെ ലോകമെമ്പാടും, അല്ലാഹു തന്റെ കോപത്തെ പ്രകടമാക്കുവാൻ ആരംഭിച്ചു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഇതിനെ നിസ്സാരമാക്കിക്കളയരുത്. അടുത്ത നിമിഷം എന്താണുണ്ടാവുക എന്ന് നമുക്ക് അറിയുകയില്ല. **അല്ലാഹു തന്റെ കോപത്തെ പ്രകടമാക്കുന്നത് എങ്ങനെയാണെന്ന് ചിന്തിച്ചിട്ടുണ്ടോ?** ഓർക്കുക, നിങ്ങൾ ഹസ്രത് മസീഹ് മൗളാദ് (അ)യുടെ അനുയായികളാണ്. അക്കാരണത്താൽ തന്നെ നിങ്ങൾക്ക് ശിക്ഷ ഇരട്ടിപ്പിയ്ക്കപ്പെടും. നിങ്ങൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ അധ്യാപനങ്ങളെ ചവിട്ടിയരച്ചു തവിടുപൊടിയാക്കി കളഞ്ഞു. അല്ലാഹു ഒരു ശക്തമായ കാറ്റ് സൃഷ്ടിച്ച് ഈ പൊടിപടലങ്ങളെ അന്തീക്ഷത്തിലുയർത്തി, നിങ്ങളെ അന്ധരാക്കി മാറ്റി. അങ്ങനെ നിങ്ങൾക്ക് അല്ലാഹുവിന്റെ ദൃഷ്ടാന്തങ്ങളെ തിരിച്ചറിയുവാൻ ശേഷിയില്ലാത്തവരാക്കി അത് നിങ്ങളെ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കും. നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ കർമ്മദോഷങ്ങളാൽ അന്ധരായിരിക്കും. **വരാനിരിക്കുന്ന വിപത്തുകളെപ്പറ്റി അല്ലാഹു എന്നെ അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.** ഓർക്കുക! ഭൂമിയിൽ വിയാമത്താകുന്നവണ്ണം, മുതദേഹങ്ങൾ കുമിഞ്ഞുകൂടും, ചോരപ്പുഴയൊഴുകും, മൃഗ

ങ്ങൾക്കും രക്ഷകാണില്ല. മനുഷ്യസൃഷ്ടിപ്പിനു ശേഷം ഇന്നു വരെ കണ്ടിട്ടില്ലാത്ത തരത്തിലുള്ള നാശങ്ങൾ വന്നുഭവിക്കും. കെട്ടിടങ്ങളിൽ ഏറിയപങ്കും നശിച്ച് നാമാവശേഷമാകും. എവിടെ തിരിഞ്ഞാലും ഭൗതികാവശിഷ്ടങ്ങൾ മാത്രം കാണും. ഇവിടെ മനുഷ്യവാസം ഉണ്ടായിരുന്നേയില്ല എന്നു തോന്നുമാറ്, വാസയോഗ്യമല്ലാത്ത മരുഭൂമിപോലെയായി മാറ്റപ്പെടും. ആകാശത്തുനിന്നും വരുന്ന വിനാശത്തെ നാം അഭിമുഖീകരിയ്ക്കും. ആകാശവും, ഭൂമിയും ഭയംകൊണ്ട് വിറങ്ങലിക്കുമ്പോൾ, ബുദ്ധിയുപയോഗിക്കുന്ന ജനതയ്ക്ക് മനസ്സിലാകും, ഇത് വെറുമൊരു അപകടമല്ല. അപ്പോൾ ജനങ്ങൾ പരസ്പരം ചോദിക്കും. ഇപ്പോഴെന്തു ചെയ്യണം? അവരിലൊരു ചെറിയ പങ്ക് ആളുകൾ രക്ഷപ്പെടുമെങ്കിലും ഏറിയ പങ്കും നശിപ്പിക്കപ്പെടും. ആ ദിനം അധികം ദൂരെയല്ല. ഈ വിപത്തുകൾ നമ്മുടെ വീട്ടുപടിയ്ക്കൽ എത്തിയിരിക്കുന്നു എന്ന് എനിക്കു തന്നെ പറയേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

ലോകം വിയാമത്തിനെ നേരിടും. ഭൂകമ്പം മാത്രമല്ല, നാശത്തിനുമേൽ നാശം വിതറുന്ന വിപത്തുകൾ പലതും സംഭവിയ്ക്കും. കാരണം ജനങ്ങൾ അല്ലാഹുവിനെ ആരാധിക്കുന്നതിൽ നിന്നും അകന്നുപോയിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവിനെ ആരാധിക്കുന്നത് അവർ എന്നേ മതിയാക്കി. എല്ലാവരും, അവരുടെ ഹൃദയങ്ങൾപോലും, ഭൗതികതയിൽ ആണ്ഡുപോയിരിക്കുന്നു. ബിംബാരാധന അതിന്റെ മുർധന്യത്തിലെത്തിയിരിക്കുന്നു- അല്ലാഹു സൃഷ്ടിച്ച സൂര്യൻ, ചന്ദ്രൻ, സസ്യജന്തുജാലങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ ആരാധ്യവസ്തുവാക്കിയിരിക്കുന്നു. മനുഷ്യർ മനുഷ്യരെ തന്നെ ആരാധിക്കുന്ന അവസ്ഥയും സംജാതമായിരിക്കുന്നു. അങ്ങനെ അല്ലാഹുവിന്റെ സൃഷ്ടിയെ തന്നെ തങ്ങളുടെ സ്രഷ്ടാവാക്കി മാറ്റിയിരിക്കുന്നു.

ആത്മാർത്ഥമായി പശ്ചാത്തപിച്ചു മടങ്ങുന്നവർ അല്ലാഹുവിന്റെ രക്ഷയിലും, സമാധാനത്തിലും ആയിരിക്കും. അല്ലാഹുവിന്റെ കോപം വിപത്തുകളുടെ രൂപത്തിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെ

ടുന്നതിന് മുമ്പുതന്നെ, അവനെ ഭയക്കുന്നവർ പശ്ചാത്തപിച്ചു മടങ്ങുക തന്നെ ചെയ്യും. അതിനാൽ വരിക ഒരുമിക്കുക, എന്തെന്നാൽ അല്ലാഹു അവന്റെ സൃഷ്ടിജാലങ്ങളോട് അങ്ങേയറ്റം ആർദ്രതയുള്ളവനത്രെ. ഈ വരാൻ പോകുന്ന വിപത്തുകളിൽ നിന്നും രക്ഷപ്പെടാൻ പറ്റുമെന്ന് നിങ്ങൾ കരുതുന്നുണ്ടോ? ഇല്ല. ഒരിയ്ക്കലും കഴിയില്ല.

അമേരിക്കയും, ഇസ്രയേലും ഈ വിപത്തുകളിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കപ്പെടുന്നതാണ് എന്ന് കരുതരുത്. അവർ വർഷങ്ങളായി മനുഷ്യരെ ചതച്ചുരച്ചുകൊണ്ട് റിരിക്കുകയാണ്. താമസംവിനാ, അല്ലാഹു വാഗ്ദത്തം ചെയ്ത ആ ശിക്ഷ അവർ നേരിടുന്നതാണ്. യൂറോപ്പിനും രക്ഷയില്ല. സമാധാനം ഇല്ലാത്ത അന്തീരഷമാവും എവിടെയും. ഏഷ്യാ വൻകരയ്ക്കും സുരക്ഷിതത്വത്തിലാകാൻ സാധ്യമല്ല. ചെറുദ്വീപു സമൂഹങ്ങൾക്ക് എങ്ങുനിന്നും ഒരു സഹായവും ലഭിക്കുകയില്ല. വൻ നഗരങ്ങളും, പട്ടണങ്ങളും നശിപ്പിച്ച് നാമവശേഷമാക്കപ്പെടും. അവ വെറും മരുഭൂമികളാക്കപ്പെടും. അല്ലാഹു അങ്ങേയറ്റം ക്ഷമയുള്ളവനാണ് എന്ന് എന്നെ ബോധ്യപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. അവന്റെ കൺമുന്നിൽ തന്നെ ആളുകൾ കൊടിയ അപമര്യാദകൾ നടത്തിക്കൊണ്ട് റിരിക്കുന്നു. അവൻ നിശ്ശബ്ദത അവലംബിക്കുകയായിരുന്നു. ഇനി അവൻ തന്റെ കോപത്തെ വമ്പിച്ച തോതിൽ പ്രകടമാക്കുകതന്നെ ചെയ്യും.

ആയതിനാൽ നന്നായി കേട്ടുകൊള്ളുക. വരാനിരിക്കുന്ന മണിക്കൂർ വരികതന്നെ ചെയ്യും. അത് ഇനി അധികം വൈകില്ല തന്നെ. ബലഹീനതകളേറെയുള്ളവനെങ്കിലും, അല്ലാഹുവിന്റെ ഒരു വിനീത ദാസനെന്ന നിലയിൽ എന്നെക്കൊണ്ട് കഴിയുന്നതിന്റെ പരമാവധി ഞാൻ ചെയ്യാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടേയിരിക്കുന്നു. വിശ്വാസികളുടെ ഒറ്റകൂടുംബത്തിൽ അണിചേരുവാൻ ഞാനെല്ലാവരോടും അഭ്യർത്ഥിക്കുകയാണ്. ദീനൂൽ ഇസ്ലാമിന്റെ കാര്യത്തിൽ നാം നമ്മുടെ ഭിന്നതകളെ മറക്കണം. നമുക്കൊറ്റക്കെട്ടായി, ഒറ്റശരീരമായി അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ

മുന്നോടം.

ഓർക്കുക, ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാമിലെ അംഗങ്ങൾ അല്ലാഹുവിനെയും അവന്റെ പ്രവാചകന്മാരെയും അംഗീകരിക്കുന്ന യഥാർത്ഥ വിശ്വാസികളാണ്. ഈ അംഗങ്ങൾ ആരും പരസ്പരം ഒരാൾക്കും മീതെയല്ല. **ജമാഅത്തിൽ അംഗങ്ങളാകുന്നവർ ഭാഗ്യവാന്മാർ.** അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രവാചകനോടൊത്ത് പ്രവർത്തിക്കുവാൻ ഭാഗ്യം സിദ്ധിച്ചവർ. വിശുദ്ധവുർആനിലേയും, ഹസ്രത്ത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ)യുടേയും അധ്യാപനങ്ങളെ പുനരുജ്ജീവിപ്പിക്കുവാൻ വേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുവാൻ ഭാഗ്യം ലഭിച്ചവർ. അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രകാശത്തിലേക്ക്, പ്രകാശം തെളിയിച്ചുകൊടുക്കുക എന്ന ചുമതല തോളിലേറ്റിയവരാണ് നിങ്ങൾ. എല്ലാ മതങ്ങളെയും അല്ലാഹുവിന്റെ സംരക്ഷണയിൽ കൊണ്ടുവരുന്നതിന് ഊന്നൽ നൽകുക. ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാം അംഗങ്ങളെല്ലാവരും തന്നെ യഥാർത്ഥ സഹോദരീ സഹോദരങ്ങളായി സമാധാനത്തിൽ ജീവിക്കുക.

ആ സമാധാനം കൈവരിക്കുന്നതിനായി, അല്ലാഹുവിനെ അനുസരിയ്ക്കുകയും, അവന്റെ ആജ്ഞകളെ പാലിക്കുകയും ചെയ്യുക. നിങ്ങളുടെ റബ്ബായ അല്ലാഹു, നിങ്ങളെ വളരെയധികം സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ട്. നിങ്ങളുടെ റബ്ബ് നിങ്ങൾ സമാധാനത്തിലും, സുരക്ഷിതമായും ജീവിക്കുന്നത് കാണുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. സമാധാനത്തിൽ വർത്തിക്കുക, പണിയെടുക്കുക. കപടവിശ്വാസികൾക്കും, അവിശ്വാസികൾക്കും നൽകുന്ന പ്രതിഫലം എന്താണെന്ന് അല്ലാഹു ആദ്യമേ തന്നെ പ്രഖ്യാപിച്ചു കഴിഞ്ഞു. അക്കൂട്ടരിൽ അല്ലാഹു ശിക്ഷ വിധിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ അതിനെ തടുക്കുവാൻ ആർക്കും സാധിക്കുന്നതല്ല.

ലോകത്ത് സാമ്പത്തിക അരക്ഷിതാവസ്ഥയുണ്ടാകും. ഇന്ധനവില ക്രമാതിതമായി വർദ്ധിക്കും. ജനങ്ങൾ ഏറെ ദുരിതമനുഭവിക്കുന്നതാണ്. ദിനം പ്രതി ജീവിതം ദുരിതപൂർണ്ണമാകും. ഭാവിയിലേയ്ക്കുവേണ്ടി ജനങ്ങൾ തങ്ങളുടെ വരുമാനത്തെ സൂക്ഷിച്ചുപയോഗിക്കണം. മദ്യം, മയക്കുമരുന്ന്,

ചുതാട്ടം തുടങ്ങിയവയിൽ ജനങ്ങൾ തങ്ങൾ അധ്വാനിച്ചുണ്ടാക്കിയ ധനം ചെലവഴിയ്ക്കരുത്. തീർച്ചയായും അവയെല്ലാം നിങ്ങളുടെ ആരോഗ്യത്തെ നശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യും. അതുമല്ല, അവയെല്ലാം, ധനം പാഴാക്കുന്ന സംഗതികളുമാണ്. അതിനാൽ ലളിതജീവിതം ശീലിക്കുക. മിതവ്യയം പാലിക്കുക. ഒരുപാടാളുകൾ കഷ്ടപ്പെടുന്നുണ്ട്. കഷ്ടതകൾ അനുഭവിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഓരോ മാസം ചെല്ലുന്തോറും സാധനങ്ങളുടെ വില വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ കുഞ്ഞുങ്ങളെയും ലളിതജീവിതം ശീലിപ്പിക്കത്തക്കവിധം മാതൃകകളായി വളർത്തുക. അവരെയും മിതവ്യയം ശീലിപ്പിക്കുക. അവരുടെ ഓരോ ചലനത്തിലും ഒരു കണ്ണുണ്ട് അറിയിരിക്കണം. അങ്ങനെയല്ലെങ്കിൽ അവർ നാശക്കെണിയിൽ വീണുപോകും. അവരുടെ ജീവിതവും, ധനവും, കുടുംബത്തിന്റെ അഭിമാനവും ഒക്കെ നഷ്ടപ്പെടും.

ഞാൻ സത്യമാണ് പറയുന്നത്. നമ്മുടെ ദീപിനെയും വെറുതേ വിടുകയില്ല. നൂഹിന്റെ (അ) കാലഘട്ടം ആവർത്തിക്കും. സമൂഹിന്റെ നാടിന്റെ അവസ്ഥ നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ കൺമുന്നിൽ കാണുന്നതാണ്. അല്ലാഹു അവന്റെ കോപത്തെ പ്രകടമാക്കുന്നതിനു മുമ്പ് അല്പം ക്ഷമ അവലംബിക്കുകയാണിപ്പോൾ.

അതിനാൽ അല്ലാഹുവിനോട്, പൊറുക്കലിനെ തേടുക. പശ്ചാത്തപിക്കുകയും, അധികമധികമായി ദുആകൾ ചെയ്യുകയും ചെയ്യുക. അല്ലാഹു നമ്മോടു കരുണ കാട്ടുന്നതിനായി അല്ലാഹുവിനും അവന്റെ വിനീത ദാസനുമെതിരെ പുറംതിരിഞ്ഞു പോവുകയും, അവന്റെ ദൃഷ്ടാന്തങ്ങളെ തുണവത്ഗണിച്ച്, പരിഹാസപ്രചരണത്തിൽ മുഴുകുകയും ചെയ്തവർ, തീർച്ചയായും അവരത്രേ യഥാർത്ഥ വഴിപിഴച്ചവർ! അവർ നഷ്ടത്തിലത്രേ! അവർ അങ്ങേയറ്റം തരംതാഴ്ന്ന വരും മനുഷ്യർ എന്നു വിളിക്കപ്പെടാൻ അർഹതയില്ലാത്തവരുമത്രേ.

അല്ലാഹുവിനെ ചേർത്തു പിടിയ്ക്കാത്തവർ അവനെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം മരിച്ചവർക്കു തുല്യമത്രേ.

കുറച്ച് ആഴ്ചകൾക്കു മുമ്പ് സംഭവിച്ച കാര്യങ്ങൾ ശരിക്കും ഭയപ്പെടുത്തുന്നതും, കൗതുകം ഉണർത്തുന്നതുമാ യിരുന്നു.

ഈ ദൃഷ്ടാന്തങ്ങൾ പ്രകാരം, മൂന്നാം ലോകമഹായുദ്ധം അതിവിദൂരമല്ല. അല്ലാഹു എനിക്ക് നൽകിയ സന്ദേശം ഞാൻ നന്നായി മനസ്സിലാക്കിയോ എന്നത് അല്ലാഹുവാണ് ഏറ്റവും നന്നായി അറിയുന്നവൻ.

എന്തായാൽ തന്നെയും ആ സംഭവങ്ങൾ വിരൽ ചൂണ്ടുന്നത് വൻയുദ്ധങ്ങളിലേക്കും, ജീവനഷ്ടങ്ങളിലേക്കും തന്നെയാണ്. ഒരു അറ്റോമിക് യുദ്ധം പൊട്ടിപ്പുറപ്പെടുന്നതും അതിവിദൂരമല്ല. ഈ യുദ്ധം എന്നു പൊട്ടിപ്പുറപ്പെടും എന്ന് അല്ലാഹു നന്നായി അറിയുന്നു. എന്തായാലും നാം ദീർഘമായി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും, ദുആകളിൽ മുഴുകുകയും, അവന്റെ കാല ടികളിൽ കേണുപ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്തുകൊണ്ട് ടിരി കേണ്ട്താണ്. അല്ലാഹുവിനു മാത്രമേ ഈ വൻവിപത്തുകളിൽ നിന്നും, ദുരന്തങ്ങളിൽ നിന്നും സംരക്ഷിക്കുന്നതിനും, നമ്മുടെ ഈമാനെ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനും സാധിക്കുകയു ള്ളൂ. അവന്റെ സത്യതയെ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്ന അടയാളങ്ങൾ നമുക്ക് കാട്ടിത്തരുവാൻ കഴിയുന്നവൻ അല്ലാഹു മാത്രമാണ്. അതിനാൽ അല്ലാഹുവിലേക്ക് തിരിയുക. ഇൻശാ അല്ലാഹ്! ആമീൻ!



Translated By :
Mukarram R. Jamaludin Raother
Fauzia Jamal Zain & Fazil Jamal
Issued By :
Amir - Jamaat Ul Sahih Al Islam
South Zone - Kerala, India
E-mail : jamal.raother@gmail.com
Web : www.jamaat-ul-sahih-al-islam.com
Blog : www.sahih-al-islam.blogspot.in